RuneScape:Chat/Logs/17 September 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:39 <Haidro> [[File:Golrana.png]]
23:39 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:39 <The Mol Man> [[batwing]]
23:39 <Haidro> *looks at cook*
23:39 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:39 <Smartman294> XD
23:40 <Smartman294> wasnt today gta5 release date?
23:40 <Haidro> think so
23:40 <AnselaJonla> 17/09
23:40 <Haidro> [[MediaWiki:ParentFilter]]
23:40 <AnselaJonla> So 40 minutes ago BST
23:40 <Haidro> let's do this yo
23:41 <Atheist723> That graphics is kind of lazy...
23:42 <Coelacanth0794> break out the parental controls
23:43 <TonyBest100> i linked to that earlier
23:43 <TonyBest100> :P
23:43 <Coelacanth0794> ;(
23:44 <TonyBest100> incase ur wondering what the dog image is uncensored, its just a cat:
23:44 <TonyBest100> more precisely, a kitten
23:44 <Haidro> [[Super September]]
23:44 <AnselaJonla> Cute
23:45 <TonyBest100> inb4 my prediction for super september is correct lol
23:45 <Coelacanth0794> inb4 it's something unexpected
23:45 <TonyBest100> NO!, My guess will be right!
23:45 <AnselaJonla> There, that's that guy's page archived for him
23:47 <Smartman294> whats your guess tony?
23:47 <TonyBest100> Gnome agility course wearing a costume
23:47 <Atheist723> Void knight equipment looks so boring now...
23:47 <TonyBest100> Aww!! (Oh, and that image is a real game)
23:47 <TonyBest100> Well, more precisely, an app for GTAV
23:47 <Haidro> definitely athe. I loved the old version
23:47 <Atheist723> Both ranged and melee are like generic helmets.
23:48 <TonyBest100> the iFruit app
23:48 <Atheist723> I don't like the oldest version of ranged helm, actually, it looked like a baseball helmet.
23:49 <Atheist723> But the "Golden Age" version looks like a cross between a mask and a veil.
23:49 <Haidro> True
23:49 <Haidro> Void melee helm was boss
23:49 <Atheist723> Very cool and still pretty cute.
23:49 <Smartman294> 17 September	????	???? XD
23:50 <Haidro> Jeez, my birthday is coming up very soon
23:50 <Haidro> [[RS:BIRTHDAYS]]
23:50 <Kq head> oldest ranged helm looked like what's it called
23:51 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
23:51 <Ryan PM> Haidro:
23:51 <Kq head> a kendo helmet
23:51 <Atheist723> I forgot when they first updated it, but it looked best after the first update.
23:51 <Haidro> Not bad ryan
23:51 <Haidro> I'm presuming that adjacent rooms from portal are portal rooms and altar?
23:51 <Haidro> Or portal room, altar, and that room with the lectern
23:52 <Ryan PM> portal rooms are upstairs
23:52 <Ryan PM> and so is altar
23:52 <Atheist723> Anchovy pizza 259 coins?
23:52 <Kq head> my poh is better
23:52 <Atheist723> What has this world come to?
23:52 <AnselaJonla> Dro, your bday is same as my brother's
23:53 <Haidro> Oh yea, I think we had this discussion last year
23:53 <Ryan PM> actually, that image is dated because I have a guthix house in it atm
23:53 <Haidro> Ryan, seriously?
23:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:53 <Haidro> Don't you regret that
23:53 <Ryan PM> yeah
23:53 <Ryan PM> no
23:54 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:54 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:55 <Ryan PM> (old but lol)
23:55 <Haidro> DAFUQ
23:55 <Haidro> Oh my god old armadyl <3
23:55 <Haidro> Oh wow, someone wearing a... oh wait that's a tome of frost
23:55 <Ryan PM> yes
23:56 <Kq head> check that trickster in the background
23:56 <Kq head> and i see a red snelm
23:56 <Kq head> 2 snelms
23:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:56 <Haidro> Old void <3
23:56 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:57 <Haidro> I'm glad they haven't updated the spirit shields
23:57 <Haidro> They are so pro
23:57 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:57 <Haidro> Old dfs was the ebst
23:58 <Kq head> old dfs was an anti drag shield with a dragon's face (shaped like a butt) taped on it
23:58 <Haidro> Seem to have made a redlink Ansela
23:58 <Haidro> Oh wait, I'll fix it
23:59 <Atheist723> But there is really nothing wrong with Golden Age void.
23:59 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:59 <Ryan PM>
23:59 <Atheist723> I'm not sure when the update is, can't find it on wiki.
23:59 <TonyBest100> less than a minute to go til new challenge
23:59 <TonyBest100> well, 10 seconds lol
00:00 <Haidro> Relog for spins!
00:00 <Haidro> And challenge
00:00 <TonyBest100> Woop
00:00 <TonyBest100> I was right
00:00 <TonyBest100> it was the inappropiate dress at gnome agility course challenge
00:00 <Haidro> Wow, Fuck my life
00:00 <Haidro> A mithril ceremonial sword challenge
00:01 <Haidro> Right after I did a steel one an hour ago
00:01 <TonyBest100> I just got 1st age amulet lol
00:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:02 <Ryan PM> Haidro:
00:02 <The Mol Man> penis yes
00:02 <AnselaJonla> Gratz
00:03 <The Mol Man> got off hand primal long
00:03 <Kq head> mol whats up with u saying 'penis'
00:03 <Haidro> Lol
00:03 <The Mol Man> idk
00:03 <Coelacanth0794> wot
00:03 <TonyBest100> superhero cosmetic works for challenge
00:03 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:03 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:03 <Ajente02> Updated. ;)
00:03 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:03 <Coelacanth0794> thanks aje!
00:04 <Coelacanth0794> is it the gnome thingy?
00:04 <The Mol Man> ...
00:04 <The Mol Man> yes
00:04 <Coelacanth0794> does advanced qualify?
00:04 <The Mol Man> idk
00:04 <Coelacanth0794> k
00:04 <Kq head> does it matter
00:04 <Haidro> Done chakllenge
00:04 <Haidro> I think so coel
00:04 <Coelacanth0794> did you do advanceD?
00:05 <TonyBest100> i can't do advanced, but it should work since it's still completing the course
00:05 <AnselaJonla> I'll check
00:05 <Haidro> No, I don't have the level
00:05 <Haidro> But I saw people doing it
00:05 <Rwojy> why would yo9u need to do avanced
00:05 <The Mol Man> who wants do divine herb?
00:05 <Haidro> extra exp yo
00:05 <TonyBest100> right, social slayer challenge same time tomorrow lol
00:06 <TonyBest100> I now know the order for the next few days lol
00:06 <AnselaJonla> Mol, in a few minutes
00:06 <Coelacanth0794> orly
00:06 <TonyBest100> or technically, for this whole week
00:06 <Coelacanth0794> how do you nknow the order
00:06 <The Mol Man> he's a genius
00:06 <Coelacanth0794> impossibru
00:06 <TonyBest100> Jagex uploaded several images regarding the september challenges
00:07 <TonyBest100> from the bottom of the 2nd page look at the image shown
00:07 <Coelacanth0794> what is "emote"
00:07 <The Mol Man> divine herbs at ports 89, 12 after the hour
00:07 <The Mol Man> no matter what
00:07 <TonyBest100> Emote is the do an emote at the top of the 4 castles
00:08 <Coelacanth0794> wot
00:08 <Coelacanth0794> well ok\
00:08 <TonyBest100> Lumbridge, varrock, ardougne and falador
00:08 <The Mol Man> coel is u coming
00:08 <TonyBest100> then butcher challenge was expected for Friday anyway
00:08 <Coelacanth0794> no mol sorry
00:08 <Coelacanth0794> but gl
00:08 <The Mol Man> nub
00:08 <Haidro> I might do fight caves again
00:08 <Haidro> Stupid lag
00:08 <Coelacanth0794> be silent bear
00:08 <TonyBest100> and the next 2 days after that go to duel arena fight and pray at 3 different altars devoted to 3 different gods
00:09 <AnselaJonla> Adv works
00:09 <Coelacanth0794> ok thx
00:09 <Haidro> [[Fremennik Tasks]]
00:09 <Coelacanth0794> the 3 gods is like the emissary task
00:10 <Coelacanth0794> for checking ansela you may has 1 exp lamp
00:11 <Haidro> [[Darkmeyer outfit]]
00:11 <Ryan PM> pssh
00:11 <The Mol Man> who's coming to divine herb?
00:11 <The Mol Man> :c
00:11 <AnselaJonla> Ports w89?
00:11 <Coelacanth0794> if you wanna wait on me mol if you're too lonely
00:11 <The Mol Man> yes
00:11 <The Mol Man> when are you gonna be on coel? >.>
00:11 <Coelacanth0794> i can login now
00:12 <Coelacanth0794> for some reason i havent been dc'd off the intert00bz for like 2 hours
00:12 <The Mol Man> plzzzz
00:12 <Coelacanth0794> game loading up
00:13 <TonyBest100> inb4 rage on forums about this challenge for a stupid reason
00:13 <TonyBest100> Nope... don't see any rage yet
00:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:13 <Coelacanth0794> give em a minute tony
00:13 <TyA> I can come Mister Mol
00:14 <The Mol Man> farm lvl?
00:14 <TyA> I was quite annoyed that I wasn't able to use my frog princess outfit
00:14 <The Mol Man> :c
00:14 <TyA> 75
00:14 <The Mol Man> if you hurry
00:14 <Vilchinos> where to get costume
00:14 <TyA> what world and whar be you?
00:14 <The Mol Man> just use your super hero override
00:14 <TyA> also what is your in game name?
00:14 <The Mol Man> 89 player owned ports
00:14 <Vilchinos> k,thx
00:15 <The Mol Man> avogadro
00:15 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:15 <TyA> avacodo
00:15 <The Mol Man> tya, you are the 1 millionth person to say that
00:15 <The Mol Man> click here to redeem your prize
00:16 -!- Moriyaism has joined Special:Chat
00:16 <Haidro> avocado
00:20 <Jr Mime> Peter Piper picked a peck of pickled peppers.
00:20 <TonyBest100> why does this feel like it's not notable in it's current state
00:21 <Coelacanth0794> y u ruin hopes and dreams tyler
00:21 <The Mol Man> all food still exists
00:23 <TyA> Coel: It's what I do best
00:23 <Coelacanth0794> it's what tiggers (read:tylers) do best!
00:24 <The Mol Man> must
00:24 <The Mol Man> get
00:24 <The Mol Man> 10m
00:24 <The Mol Man> xp
00:24 <AnselaJonla> Coel, it won't work
00:24 <AnselaJonla> Open your challenges tab, look at the list
00:24 <Coelacanth0794> why not
00:25 <Coelacanth0794> ok
00:27 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:29 <Ciphrius Kane> !test
00:30 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
00:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:30 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:33 <TonyBest100>
00:37 <Ciphrius Kane> !test
00:37 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
00:40 <Ciphrius Kane> [[mermaids]]
00:40 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:43 <Jr Mime>
00:43 <Jr Mime> Is that a jmod
00:43 <Jr Mime> Promoting RS
00:43 <Jr Mime> Or an imposting nubsauce
00:44 <TyA> it's probably just some nubsaus
00:46 <Jr Mime>
00:46 <Jr Mime> http://
00:46 <Jr Mime> Like really
00:48 <Jr Mime> Da fudge
00:48 <Jr Mime> Wait a sec
00:48 <Jr Mime> TyA
00:48 <Jr Mime> That is a gold WOW site
00:49 <Jr Mime> TyA kill it nao
00:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:50 <The Mol Man> I think wow cares less about that shit
00:51 <Ciphrius Kane> Wouldn't surprise me if they were running it themselves
00:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:51 <Ciphrius Kane> And what is your avatar Mol?
00:52 <Coelacanth0794> some bear from persona 4
00:53 <Ciphrius Kane> What's the minimum div level I need for the daemonheim tasks?
00:54 <The Mol Man> 86 for hard is it?
00:54 <The Mol Man> o is it 76?
00:54 <Ciphrius Kane> 86 if not using boosts
00:54 <Ciphrius Kane> But I want to know with boosts
00:55 <The Mol Man> 79 maybe?
00:55 <The Mol Man> [[strong gatherer's potion]]
00:55 <Ciphrius Kane> So I need 19 more levels...
00:55 -!- Jamamon has joined Special:Chat
00:55 <The Mol Man> 76
00:55 <Jamamon> does anyone know how much money get for destroying your chin food?
00:55 <Ciphrius Kane> 16 more levels
00:55 <Jamamon> you*
00:55 <The Mol Man> 125
00:56 <Jamamon> 125 per single food?
00:56 <The Mol Man> the other dro made a reddit post
00:56 <The Mol Man> yes
00:56 <Jamamon> thanks
00:56 -!- Jamamon has left Special:Chat.
00:56 <The Mol Man> no
00:56 <The Mol Man> thank haidro
00:57 <Haidro> Lol
00:58 <The Mol Man> ^.*dro$ is best name
00:58 <Haidro> Noob, make it lazy
00:58 <Haidro> ^.*?dro$
00:58 <Jr Mime> Haidro
00:58 <Haidro> hi
00:58 <The Mol Man> there's no point in making it lazy
00:58 <The Mol Man> it's matching until the end of the line...
00:58 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
00:59 <The Mol Man> lazy would do nothing
00:59 <Haidro> faster performance yo
00:59 <The Mol Man> no
00:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:59 <The Mol Man> because it's searching until it finds dro at the end of the line
00:59 <Jr Mime>
00:59 <Jr Mime> I'm so pro at this game
01:00 <Haidro> i love that gif
01:00 <Haidro> [[money making guide]]
01:00 <The Mol Man> lazy or not
01:00 <The Mol Man> it needs to match the end of the line
01:00 <The Mol Man> l2haidro
01:00 <The Mol Man> l2
01:02 <The Mol Man>
01:03 <Haidro> dies
01:04 <The Mol Man> your bad luck brian meme is automatically bad if it ends in "dies" or "gets AIDs"
01:04 <The Mol Man> AIDS*
01:05 <Coelacanth0794> back legs took a lot of eraser down
01:05 <Kq head> Goes to friend's house
01:05 <Kq head> DIES
01:05 <Kq head> Yeah, that does suck
01:05 <Kq head> you can put that on anything
01:05 <The Mol Man> hurry up coel
01:06 <Coelacanth0794> no mol
01:06 <The Mol Man> I wanna see this b00tiful thing
01:06 <Coelacanth0794> one does not rush perfecion
01:06 <The Mol Man> I do
01:06 <The Mol Man> hurry up
01:06 <The Mol Man> SHEVA!
01:06 <The Mol Man> HURRY!
01:06 <Coelacanth0794> it wont be completed tonight
01:06 <Coelacanth0794> seeing it's 9:05
01:06 <The Mol Man> 9:06*
01:06 <Coelacanth0794> late at night
01:06 <The Mol Man> SHEVA!
01:07 <The Mol Man> I am not getting 10m xp tonight :/
01:07 <Coelacanth0794> you will give me an egg >:|
01:08 <Kq head> eggy eggness
01:08 <The Mol Man> you WILL give me an egg
01:08 <Coelacanth0794> on thursday remind me to bring a ruler back from home to dorm
01:08 <Coelacanth0794> using this broken piece of crap atm
01:08 <The Mol Man> I can email you a ruler
01:09 <Coelacanth0794> i need irl tho
01:09 <The Mol Man> use a box
01:09 <The Mol Man> a calculator
01:09 <Coelacanth0794> no i have a ruler though it's shattered in two
01:09 <Coelacanth0794> and clings
01:09 <The Mol Man> do you have a square bowl?
01:10 <Coelacanth0794> what sort of downy should i use for arm feather transition
01:10 <The Mol Man> read that as "what sort of retarded kid"
01:10 <Coelacanth0794> huh?
01:10 <The Mol Man> "downy"
01:11 <Coelacanth0794> where did you get that out nof
01:11 <The Mol Man> does that slur not exist in Canada?
01:11 <The Mol Man>
01:11 <Coelacanth0794> i've not heard it
01:11 <Coelacanth0794> ik what down syndrome is
01:11 <Coelacanth0794> but downy equating to retard? no
01:11 <The Mol Man> oh, that's what you meant
01:12 <Coelacanth0794> must be an american thing i guess
01:12 <The Mol Man> you know that almost 100% of cases of down syndrome involve mental retardation
01:12 <Coelacanth0794> anyways i mean the down of feathers that end at the elbow of the arm
01:12 -!- Bakeyz has left Special:Chat.
01:12 <The Mol Man> whatever, I'm an offensive asshole, ignore me
01:12 <Coelacanth0794> like gildas is just oval shaped clumps
01:13 <The Mol Man> i need a pic
01:13 <Coelacanth0794>
01:13 <Haidro> Needs trans
01:13 <The Mol Man> shut up
01:13 <The Mol Man> do staggered triangles
01:14 <BrenRS> Now we wait...
01:14 <Coelacanth0794> can you explain what you mean by staggered
01:14 <The Mol Man>
01:14 <The Mol Man> no bren
01:14 <The Mol Man> that's not d stone
01:14 <Coelacanth0794> hmm
01:14 <BrenRS> l0l
01:14 <The Mol Man> but more acute
01:15 <The Mol Man>
01:15 <The Mol Man> cool anim
01:16 <BrenRS> I was going to put in an offer for seis wand for that price
01:16 <BrenRS> but I think I have a better chance with purple phat
01:16 <The Mol Man> [[seismic wand]]
01:16 <The Mol Man> d stone first
01:16 <The Mol Man> more pixors
01:17 <Coelacanth0794> that isnt too bad a suggestion actually
01:17 <The Mol Man> like, it's kinda crucial we have dstone armour equip
01:17 <The Mol Man> I'm an artistical genius, to
01:17 <Coelacanth0794> see how i can incorporate this..
01:17 <The Mol Man> yo*
01:17 <The Mol Man> I have drawn some of the most beautiful shit ever to have existed in my head
01:17 <The Mol Man> but my hands are stupid
01:17 <The Mol Man> I have what I like to call "Stupid hands"
01:18 <Moriyaism> uh my daily objective kinda isnt completing .-.
01:18 <The Mol Man> what is it
01:18 <Haidro> >finishes steel ceremonial sword daily challenge yesterday after putting it off for a month
01:18 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:19 <Haidro> >gets mithril ceremonial sword daily challenge
01:19 <The Mol Man> how?
01:19 <The Mol Man> they go away after 5 days
01:19 <Moriyaism> Complete a floor in Daemonhiem on maximum complexity:1
01:19 <Haidro> If you do your recent ones, it stays
01:19 <The Mol Man> did you do a c6 floor?
01:19 <Ciphrius Kane> Mori, that means Complexity 6
01:19 <Moriyaism> .-.
01:20 <The Mol Man> that :1 part is redundant and confusing
01:20 <Moriyaism> lol
01:20 <Coelacanth0794> 1 refers to how many floors to do
01:20 <Moriyaism> ah
01:20 <Coelacanth0794> 1 floor on c6
01:20 <Moriyaism> Thats really stupid lol
01:20 <Coelacanth0794> yes.
01:20 <The Mol Man> it refers to the complexity backwards
01:20 <The Mol Man> where 1 = 6
01:21 <The Mol Man> so you must do a c1 floor, which is actually c6
01:21 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:21 <Coelacanth0794> think i will call it a night for now
01:21 <The Mol Man> a 1ɔ is you will
01:21 <Coelacanth0794> tomorrow is a busy class day so idk if i can continue drawing
01:21 <Coelacanth0794> goodnight
01:21 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:21 <The Mol Man> fuck school
01:21 <Haidro> So is a wand an a book/orb better than a staff?
01:21 <The Mol Man> draw griffons
01:21 <The Mol Man> not really
01:21 <The Mol Man> you have 1 better ability
01:21 <The Mol Man> but that's it
01:21 <Haidro> What would be better
01:22 <Kq head> no mol, you can draw if you BELIEEEEVE
01:22 <Haidro> Wand fo treachery + ahrim's book of magic
01:22 <Haidro> or staff of light
01:22 <The Mol Man> compare the accuracies
01:23 <The Mol Man>
01:24 <Haidro> WoT - 1486, BoM - 1486, SoL - holy crap 300k :O and 1694
01:24 <The Mol Man> SoL
01:24 <The Mol Man> all day every day
01:25 <Kq head> i bet mol can draw real good if he tries
01:25 <The Mol Man>
01:25 <Kq head> YOU CAN DO BETTER
01:25 <The Mol Man>
01:25 <Haidro> dats hawt
01:25 <Haidro> LOL
01:25 <The Mol Man> which is hawt?
01:26 <Kq head> dat ninja ASS
01:26 <The Mol Man> Raven's Fan
01:27 <The Mol Man> haidro
01:28 <The Mol Man> fine ignore
01:28 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
01:28 <The Mol Man> i hate you forever
01:28 <The Mol Man> ♥
01:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:28 <Haidro> <3
01:28 <Haidro> ♥
01:30 <Ethaksus> are there standards on single equipment images? like particular under-outfit?
01:31 <Kq head> default clothes that don't clip through the equipment you're wearing
01:31 <Ethaksus> ok, sounds good
01:33 <Ethaksus> an untrimmed dung cape is probably fairly rare, isn't it...
01:33 <Haidro> [[bird outfit]] [[clown outfit]]
01:34 <Haidro> What the heck is the bird outfit
01:34 <Kq head> [[Fake beak]]?
01:35 <Haidro> hmm probably
01:36 <Haidro> [[Chaotic staff]]
01:36 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:47 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
01:51 -!- Moriyaism has left Special:Chat.
01:52 -!- Moriyaism has joined Special:Chat
01:52 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
01:53 -!- Moriyaism has left Special:Chat.
01:53 -!- Moriyaism has joined Special:Chat
01:58 -!- Moriyaism has left Special:Chat.
02:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:08 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:08 <Haidro> Cook Me Plox: Poke
02:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:11 -!- Sir Donald Fapalot has joined Special:Chat
02:12 <Sir Donald Fapalot> good evening
02:12 <Ciphrius Kane> .....
02:12 <Ciphrius Kane> No, that name is not acceptable on here
02:12 -!- Iam-bob-the-builder has joined Special:Chat
02:12 <Iam-bob-the-builder> hello
02:12 -!- Sir Donald Fapalot was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
02:12 -!- Sir Donald Fapalot has left Special:Chat.
02:13 <Ciphrius Kane> Hi
02:13 -!- Trollface101.1 has joined Special:Chat
02:14 <Trollface101.1> hi guys
02:14 <Ciphrius Kane> Hi
02:14 <Iam-bob-the-builder> hi
02:14 <Trollface101.1> what? who is sir donald fapalot
02:14 -!- I like pizza 101 has joined Special:Chat
02:14 -!- Trollface101.1 was kicked from Special:Chat by Haidro
02:14 <Iam-bob-the-builder> i dunno
02:14 -!- Trollface101.1 has left Special:Chat.
02:14 -!- Mr.waddlypenguin2000 has joined Special:Chat
02:14 <I like pizza 101> hello
02:14 <Haidro> Do you guys mind please leaving
02:14 <Mr.waddlypenguin2000> quack (hi)
02:15 -!- Illagong has joined Special:Chat
02:15 <Iam-bob-the-builder> hi?
02:15 -!- Trollface101.1 has joined Special:Chat
02:15 <Trollface101.1> what was that for
02:15 <Trollface101.1> there was that person on
02:15 <Haidro> oh.
02:16 <Mr.waddlypenguin2000> quack quackquack? (is this club penguin?)
02:16 <Haidro> I'm so sorry
02:16 -!- I like pizza 101 has left Special:Chat.
02:16 <Haidro> I didn't see the above
02:16 <Ciphrius Kane> No, it's RuneScape
02:16 <Mr.waddlypenguin2000> quack (oh)
02:16 -!- Mr.waddlypenguin2000 has left Special:Chat.
02:16 <Haidro> Trollface101.1: Sorrya bout that kick, you didn't deserve that
02:16 <Iam-bob-the-builder> clubpenguin is here;
02:16 <Haidro> Yes, we are not the club penguin wiki, this is the runescape wiki
02:16 -!- Trollface101.1 has left Special:Chat.
02:17 -!- I like pizza 101 has joined Special:Chat
02:17 -!- Iam-bob-the-builder has left Special:Chat.
02:17 <I like pizza 101> g2g mah mother wants me to get off
02:17 <I like pizza 101> byebye
02:17 <Haidro> bye
02:17 -!- I like pizza 101 has left Special:Chat.
02:18 -!- Illagong has left Special:Chat.
02:18 <TyA> Oh it's them
02:19 <Ciphrius Kane> Your brothers?
02:19 <TyA> No
02:19 <Haidro> I noticed that you were in CP chat ty
02:19 <TyA> They just caused some issues on another wiki
02:19 <Haidro>
02:19 <TyA> Damn aussies
02:19 <Haidro> What
02:20 <TyA> That group is all aussies
02:20 <Haidro> Lol
02:20 <Jr Mime> Haidro, why are you stalking TyA
02:20 <Jr Mime> WAIIIIII
02:23 <Ciphrius Kane> Cause Haidro's a troll
02:23 <Haidro> I miss Sparks
02:23 <Ciphrius Kane> There's no way he could be anything else - all Australian admins either quit or become trolls
02:23 <Haidro> Lol
02:23 <Haidro> </3 Sentra </3 Brains </3 Matt </3
02:24 <Ciphrius Kane> Funny how it took my quitting before you became an admin
02:24 <Haidro> "quitting"
02:24 <TyA> I obviously quit about 2 years ago
02:24 <Haidro> And I didn't become an admin because of that
02:25 <Ciphrius Kane> Funny how cook mentioned that then
02:26 <Ciphrius Kane> And you didn't Tyler
02:26 <Haidro> What? where ciph
02:26 <Haidro> [[RfA]]
02:26 <Ciphrius Kane> He mentioned on your RfA about my retirement
02:27 <Haidro> I  laugh when I read my RfA
02:27 <Jr Mime> I am a sammich
02:28 <Haidro> 
02:31 <Haidro> You know who I haven't seen in a while... [[User:Alchez]]
02:32 <Haidro> Wait, last edited yesterday, I must just not notice him
02:32 <TyA> ouch, my last 50 edits go back to the fourth of july
02:33 <Haidro> that is big ouch
02:33 <Ciphrius Kane> And you're considered active
02:33 <Haidro> meh, he is
02:33 <Ciphrius Kane> While I'm inactive
02:34 <TyA> /me shrugs. 
02:34 <TyA> I was busy over most of the summer
02:34 <Ciphrius Kane> And my last 50 edits are all in this month
02:34 <Haidro> [[User:HaidroBot]]
02:35 <TyA> Nice avatar Haidro
02:35 <TyA> *HaidroBot
02:35 <Haidro> Change my avatar ty
02:35 <Haidro> surprise me
02:36 <TyA> I can't do that 
02:36 <Haidro> wat
02:36 <Haidro> yes you can
02:37 <TyA> No I can't
02:38 <Haidro> DAM YOU TY
02:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:38 <Haidro> Who even is this
02:39 <TyA> It's Lucy
02:39 <TyA> She keels people
02:39 <Haidro> okay, change it back
02:39 <TyA> I didn't save it
02:39 <Haidro> YOU *did* keep a copy of dugkip, right?
02:39 <Haidro> ...
02:39 <Haidro> Hmm
02:40 <TyA> My image folder was lacking, my apologies
02:40 <Haidro> Searching "haidro wikia" on images resulted in this image
02:40 <Ciphrius Kane> Haidro, don't you have a copy of it?
02:40 <Haidro> perhaps
02:40 <Haidro> But I don't think so
02:41 <Haidro> I have dug, dug with a santa hat
02:41 <Haidro> Found it!
02:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:41 <Haidro> You are lucky Ty
02:42 <TyA> What are you talking about? I kept backups
02:42 <Haidro> Oh wtf, clicking "edit avatar" shows dug kip
02:42 <Haidro> OMG
02:42 <Haidro> SCREW YOU
02:42 <TyA> You asked me to change it, so I don't see what the problem is
02:42 <Haidro> >lo
02:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:44 <TyA> I guess you could use
02:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:46 <Cook Me Plox> hi
02:46 <Cook Me Plox> whatup
02:48 <TyA> hai cookie 
02:51 <BrenRS> cook me pls
02:52 <BrenRS> how mach muneh do yew haf?
02:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:52 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:53 <Haidro> "He's fairly awesome, albeit eccentric at times."
02:53 <Haidro> lol
02:55 <TyA> I felt it would be best to put someone else's opinion on their besides just tooting my own horn
02:56 <Haidro> You can put my opinion of you up
02:56 <TyA> Then the page would become larger and unmanageable.
02:56 <Haidro> Lol
02:58 <TyA> Night brah
02:58 <Haidro> bai
02:58 -!- TyA has left Special:Chat.
02:59 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:01 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:02 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:15 <Haidro> [[lantadyme seed]]
03:31 -!- Wraithlight has joined Special:Chat
03:32 <Wraithlight> I ave a question about runescape in-game...
03:32 <Wraithlight> have*
03:33 <Wraithlight> anyone here?
03:35 -!- Wraithlight has left Special:Chat.
03:35 <Haidro> yea hi
03:35 <Haidro> :/
03:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:55 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:23 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:23 <Dtm142> Ooooooooooooooh
04:23 <Dtm142> Project Darwin
04:26 <Dtm142> [[falador teletab]]
04:29 -!- BrenRS has left Special:Chat.
04:37 -!- Mushnarage has joined Special:Chat
04:37 -!- BrenRS has joined Special:Chat
04:38 <BrenRS> question... what is [[Template:PreloadPage]] used for?
04:38 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:38 <SovietHero>
04:38 <SovietHero> Imagine that playing every time I come in
04:38 <BrenRS> Not understanding it in technical terms
04:39 <SovietHero> its used for organizing prelead templates
04:39 <SovietHero> I think
04:51 <SovietHero> *load
04:56 -!- Mushnarage has left Special:Chat.
05:07 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:13 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:16 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:30 -!- BrenRS has left Special:Chat.
05:37 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
05:37 <MahjarratInfo101> I need time to kill
05:38 <MahjarratInfo101> What's a good thing to do that makes time go fast
05:38 <MahjarratInfo101> ???
05:39 <Haidro> time travel
05:39 <MahjarratInfo101> Its possible, but humans don't have the capability to do so :(
05:40 <MahjarratInfo101> Ik
05:40 <MahjarratInfo101> I'll sit in Mark's fc
05:40 <MahjarratInfo101> watch the trolls
05:40 <MahjarratInfo101> Bye dro
05:40 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
06:19 <Haidro> [[w:c:rsplayers]]
06:32 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:32 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:55 <Haidro> [[RS:IRC]]
07:09 -!- Σ has joined Special:Chat
07:09 <Σ> haidro
07:09 <Σ> help me
07:11 <Haidro> hi sigma
07:11 <Haidro> what's wrong
07:28 <Rwojy> quack
07:28 <Haidro> moo
07:29 <Rwojy> *squid noise*
07:42 -!- Michagogo has joined Special:Chat
07:42 <Σ> Haidro you suck-
07:42 <Haidro> inb4 sacje comes
07:42 <Michagogo> Hmm. Why'd this open in a pop-up window and not a new tab?
07:42 <Michagogo> No chax, either
07:42 <Haidro> chax only from rail
07:42 <Michagogo> Yeah, I clicked there
07:43 -!- Michagogo has left Special:Chat.
07:43 <Haidro> brb
07:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:43 -!- Michagogo has joined Special:Chat
07:43 <Michagogo> Hmm
07:43 <Rwojy> this auto opens in new tab, how it's designed
07:43 <Michagogo> The chat button on the rail in Special:WikiActivity opened it in a new tab with chax
07:44 <Rwojy> i know
07:44 <Rwojy> i meant window
07:44 <Michagogo> The chat button on the rail in [[Mature pigswill[[ didn't
07:44 <Michagogo> er
07:44 <Michagogo> The chat button on the rail in [[Mature pigswill]] opened in a pop-up window with no chax
07:45 <Rwojy> i have no idea what chax is
07:45 <Michagogo>
07:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:47 <Haidro> [[RS:CHAX]] for short
07:47 <Haidro> Fight Caves time!
07:48 -!- Michagogo has left Special:Chat.
07:48 <Rwojy> try not to fail miserably
07:49 <Haidro> Meh, already died once
08:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:18 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:20 -!- Rwojy has left Special:Chat.
08:20 -!- Rwojy has joined Special:Chat
08:33 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:33 <Haidro> Logged out on wave ~50
08:42 <Rwojy> y
08:42 <Haidro> Lagging
08:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:45 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:02 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:13 <Haidro> Beat Jad!!!
09:14 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:14 <Haidro> hi ben
09:16 <Cook Me Plox> I love when people completely misunderstand how style weaknesses work
09:16 <Battleben> hi
09:16 <Battleben> I dced at jad once and still beat him
09:16 <Battleben> good times
09:16 <Haidro> "dude! mage beats range !11one"
09:16 <Haidro> Lol nice
09:17 <Cook Me Plox> no, but like...people think the slash/stab/crush weaknesses on chaotics matter
09:17 <Haidro> >lo
09:17 <Haidro> bbs
09:19 -!- Bakeyz has joined Special:Chat
09:19 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:19 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:19 <Bakeyz> i found an error on a page :o
09:19 <Bakeyz> idk how to fix thought id say real quick
09:19 <Bakeyz> :S
09:19 <Rwojy> what page
09:19 <Bakeyz>
09:20 <Bakeyz> Papaya seedlings are the results of planting a papaya seed in a plant pot with a trowel. Once watered, these saplings will grow into an Papaya sapling, 
09:20 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:20 <Bakeyz> nothin big :3
09:21 <Rwojy> you can edit it youself you know
09:21 <Rwojy> i did it now
09:21 <Rwojy> but son't worry about making mistakes
09:22 <Bakeyz> k :3
09:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:34 <Battleben> We need a page on Butterfly (NPC)
09:41 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
09:43 -!- Pdd487 has joined Special:Chat
09:43 <Pdd487> hey
09:43 -!- Pdd487 has left Special:Chat.
09:47 <Battleben> my favourite POP ship is called
09:47 <Battleben> The Goblin DIsgrace
09:47 <Battleben> disgrace*
09:47 <Haidro> heh
09:47 <Battleben> beh whatever
09:48 <Battleben> [[Wounded man]]
09:48 <Battleben> [[Wounded woman]]
09:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:52 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:00 -!- Oil4 has joined Special:Chat
10:00 <Oil4> Battleben you there?
10:02 <Oil4> :(
10:02 -!- Oil4 has left Special:Chat.
10:05 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
10:15 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
10:15 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
10:16 <Battleben> yes
10:16 <Battleben> oh but you're gone
10:16 <Haidro> </3
10:16 <Haidro> Ben is PoP any good?
10:22 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:23 <Coelacanth0794> hi
10:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:27 <Coelacanth0794>
10:27 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
10:28 <PvM-IC3> hey all!
10:28 <PvM-IC3> whats up with extreme defence? o.o
10:29 <Coelacanth0794> what do you mean?
10:29 <Coelacanth0794> was it bugged?
10:33 <PvM-IC3> yeah
10:33 <PvM-IC3> only boosts 107
10:33 <Coelacanth0794> do other extremes boost past that?
10:37 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:39 <Coelacanth0794>
10:40 <PvM-IC3> lol
10:40 <PvM-IC3> uhmm
10:40 <PvM-IC3> my att and str extremes boost 16
10:40 <PvM-IC3> ohh the page says they are currently bugged
10:40 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:40 <PvM-IC3> >.>
10:40 <PvM-IC3> nice one jagex
10:42 <Coelacanth0794> lol
10:42 <Coelacanth0794> report it as a bug
10:42 <Battleben> time to upload the images of Saradomin and Zamorak's camps that Fswe keeps bugging me to make
10:43 <Coelacanth0794> ok
10:46 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:46 <TonyBest100> hey guys
10:48 <Battleben> We really need to orb more of Lumbridge too.
10:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:50 <TonyBest100> Really hate trying to run into BoL, the hitsplats on entry lag the absolute hell out of me
10:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:51 <TonyBest100> can't get started on tear collecting at this rate 
10:52 <TonyBest100> keeps freezing on me
10:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:00 <TonyBest100> 169k xp til 89 fishing :P
11:00 <TonyBest100> should take another 2 - 3 days at BoL to get lol
11:01 -!- Ashyj has joined Special:Chat
11:02 <Battleben> [[Fred the Farmer]] is a Mahjarrat!
11:03 <TonyBest100> Lol so many noobs on the forums whining that they lost their chinchompas
11:05 <TonyBest100> also, sucks I can't get GTA V yet :(
11:08 <Rwojy> why are they whinning?
11:08 <Rwojy> they knew what the date was
11:11 <Ashyj> I actually thought that you just couldnt get them anymore from the 16th like most things... but whatevs lol
11:16 <Demise36> Salve!
11:21 <TonyBest100> I still wonder what this whole golden gnome and crystal tree september challenges will be, or how we're going to find them >.<
11:21 <Demise36> fine dont say hi to me
11:21 <Demise36> ;-;
11:22 <TonyBest100> hey demise :P
11:24 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
11:27 <Demise36> where is my chin
11:27 <Demise36> bah
11:27 <Demise36> more treachery
11:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:36 <TonyBest100> ffs, another kick to lobby while at BoL
11:40 <IsobelJ> Is Fswe the main person who works on the pages that list graphical updates?
11:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:44 <AnselaJonla> Yes
11:44 <IsobelJ> Okay thanks
11:47 <TonyBest100> ugh these fishing spots at BoL are annoying, they keep moving as i attempt to fish from them
11:50 <Coelacanth0794> excuse me while i go to classy class to l2 be classy
11:50 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:52 <Rwojy> hm
11:53 <Rwojy> i wish we could get a definite note of how much the limit increased
11:53 <Rwojy> at about 3k, only one yellow, but still 4x
11:54 <TonyBest100> im at 1131 atm, still x5, cuz it normally doesnt drop til 1300
11:54 <Rwojy> yeah
11:54 <Rwojy> but it's higher
11:55 <Rwojy> just don't know how much
11:55 <TonyBest100> wtf why does zamorak's side have the one fishing spot that doesnt ever seem to move
11:56 <TonyBest100> spoke too soon, it moved >.<
11:59 <Rwojy> [[potions]]
11:59 <Rwojy> i prefer using sara side, two fishing spots close together
11:59 <Rwojy> 3 close together actually
12:00 <TonyBest100> yeh but when no fishing spots are active on sara's side i move to zamorak's side
12:04 <Rwojy> oh
12:04 <TonyBest100> 1370 tears past, stillat x5
12:04 -!- Ashyj has left Special:Chat.
12:05 <TonyBest100> thats where i usually drop to x4
12:05 -!- Oil4 has joined Special:Chat
12:05 -!- Oil4 has left Special:Chat.
12:05 <Rwojy> that can be accounted to yellows
12:06 <Rwojy> 3k at 4x can't be though, not from one yellow node
12:06 <TonyBest100> I have not touched a yellow node yet
12:07 <Rwojy> ah
12:07 <TonyBest100> though I would like one now
12:08 -!- TyA has joined Special:Chat
12:09 <TonyBest100> oh ffs rs, every time!
12:09 <TonyBest100> I get close to 1500 tears and then RS stops responding
12:12 -!- Oil4 has joined Special:Chat
12:12 <Oil4> Battleben you there?
12:12 <Oil4> oh wait never mind
12:12 <Oil4> :/
12:13 -!- Oil4 has left Special:Chat.
12:13 <TonyBest100> 1500 tears later and still at x5, no yellow nodes in sight lol
12:15 <TonyBest100> pushing myself to do 2000 tears a day for the rest of the BoL event
12:25 <Rwojy> i think the x# is glitched
12:26 <Rwojy> i am getting 2x, but it says 4x
12:26 <TonyBest100> it is glitched
12:26 <TonyBest100> i was getting x4 but it still said x5
12:26 <TonyBest100> til it changed to x4
12:26 <Rwojy> maybe they meant to increase it and didn't?
12:26 <Rwojy> idk
12:26 <TyA> maybe they found the whole thing to be silly
12:28 -!- Quasimotoo has joined Special:Chat
12:29 <Quasimotoo> :/
12:29 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:30 -!- Quasimotoo has left Special:Chat.
12:30 <Kq head> TyA has the right idea
12:30 <Kq head> even jagex is starting to think skilling for 10 weeks isn't great
12:33 <Kq head> got gta 5 delivered just now but my brother isn't here to play it
12:33 <Kq head> maybe i should... ;D
12:33 <TonyBest100> Only reason I am still doing tears is because I set myself a goal of getting 90 fishing before BoL ends
12:34 <Kq head> i got 90 fishing yesterday in bol
12:34 <TonyBest100> and that goal is pretty much guaranteed at this point
12:34 <TonyBest100> Tomorrow i'm defo going to reach 89 fishing
12:37 <TyA> /me wanders away
12:38 <Kq head> WHY
12:38 <Kq head> why u wander away tya
12:38 <Atheist723> Wait a second where is my cooking cape?
12:39 <Atheist723> It's just...gone.
12:39 <Kq head> Updat
12:39 <Kq head> athe maybe you cooked it/put it in poh
12:39 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:40 <Atheist723> Nope my POH is basically empty.
12:40 <Temujin96> Tony
12:40 <Temujin96> What's the update for?
12:40 <Temujin96> :3
12:40 <Atheist723> All I have is a mounted amulet of glory and a workshop for training.
12:40 <Kq head> alright time to meet the [[Whaler]]
12:41 <Kq head> wait athe you don't even have a costume room?
12:41 <Temujin96> Not even a chapel?
12:41 <Kq head> you don't have a treasure chest full of 'hack insurance'?
12:42 <Atheist723> I'm dirt poor.
12:42 <Kq head> how dirt poor
12:42 <Atheist723> 10m.
12:42 <Kq head> not even somewhere to dump all of your quest clothes?
12:43 <Kq head> or do you just destroy em
12:43 <Atheist723> What quest clothes?
12:43 <Kq head> [[Mourner gear]]... erm... other stuff
12:44 <Kq head> yeah that's basically it
12:45 <Temujin96> Ping TonyBest100
12:46 <TonyBest100> ?
12:47 <TonyBest100>,16,457,65155910 bug fixes only
12:47 <TonyBest100> including a fix to the battle of lumbridge multiplier
12:48 <TonyBest100> and also "Reduced the number of September Challenges for the final rewards to 25 challenges, down from 30." So it should hopefully show now on the interface for challenges
12:49 <TonyBest100> and already some people are raging at this update regarding the friends/ignore list size increase
12:49 <Kq head> "The Friends list and Ignore list has been increased to 400 players each for members."
12:49 <Kq head> Now for the next few months I can't use 'my list is full' as an excuse... I'll just have to stop talking, stay still for 20 seconds and then world hop!
12:49 <Obi1137> Lol
12:50 <Obi1137> Aside from the 'full flist soz' excuse, why would people get mad with bigger flist?
12:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:50 <TonyBest100> i don't know
12:50 <Kq head> because sometimes you don't want to be harsh to those annoying people
12:51 <Kq head> instead of saying you won't add them because you have no idea who they are and they'll probably beg for free stuff
12:51 -!- Oil4 has joined Special:Chat
12:51 <TonyBest100> omfg, stupid SR4 news posts on most game sites now making me misread the title
12:51 <Oil4> ~report Oil4
12:51 <TyBot> Generating an edit report for Oil4 at [[User:TyBot/editreports/Oil4]]
12:51 <Oil4> :)
12:51 -!- Oil4 has left Special:Chat.
12:51 <The Mol Man> oil4 is bad
12:51 <The Mol Man> he's the reason america is in the middle east
12:52 <Atheist723> So much freaking lag.
12:52 <The Mol Man> america is there because of oil
12:52 <Temujin96> How much is Rapid Renewal going to cost?
12:52 <Kq head> america isn't in the middle east, that's just a decoy
12:52 <Kq head> they're actually drilling on the moon
12:52 <Temujin96>,16,457,65155910,goto,1
12:52 <Kq head> more oil there
12:52 <TonyBest100> GAT V pack free for 24 hours on Steam (This is for Saints Row 4) And I know, u'd probs misread it as saying GTA V free for 24 hrs >.<
12:53 <Atheist723> I'm having random screen freeze every few seconds.
12:54 <Kq head> "Just a request, could you delay the update by 10-15 minutes so it doesn't ruin this wave of Warbands?"
12:54 <Kq head> Jagex: NOPE! LELELELE
12:54 <The Mol Man> lol
12:54 <The Mol Man> @tony
12:54 <Kq head> Umad warband prods
12:54 <Kq head> goml
12:55 -!- Fedefede01 has joined Special:Chat
12:55 <Fedefede01> o/
12:56 <Fedefede01> Hi
12:56 <Fedefede01> @AnselaPorca: You are a fucker
12:56 <Fedefede01> Bye
12:56 <Kq head> there is no anselaporca here
12:57 -!- Fedefede01 has left Special:Chat.
12:57 <The Mol Man> ty
12:57 <The Mol Man> tyleeeeeeeeerrrrrrrr
12:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:58 <Kq head> tyleeeeeeeeeerrrrrrrrr
12:58 <AnselaJonla>
12:58 <AnselaJonla> Rwojy! Atheist723
12:58 <Atheist723> ?
12:59 <AnselaJonla> Ban that guy please
12:59 <The Mol Man> don't bother with a chat ban
12:59 <The Mol Man> just have him blocked
12:59 <AnselaJonla> Well neither sysop is responding
12:59 <Atheist723> He doesn't have any contributions...
12:59 <Temujin96> GAT V pack free for 24 hours on Steam (This is for Saints Row 4) And I know, u'd probs misread it as saying GTA V free for 24 hrs >.<
12:59 <Temujin96> I've been told that, due to the inferiority of consoles, pc users will have to wait until the "next gen" console GTA V release.
12:59 <Atheist723> And his talk page is empty.
12:59 <The Mol Man> atheist
12:59 <The Mol Man> he's part of light matter's band of dumbfucks
12:59 <Kq head> just another light matter sock/buttface
13:00 <Temujin96> [[User: Fedefede01]]
13:00 <Temujin96> Hmm...
13:00 <Temujin96> I think I've seen them in this chat before.
13:01 <Battleben> Who is light matter?
13:01 <The Mol Man> [[w:c:kirby:Light Matter|A moron]]
13:02 <The Mol Man>
13:02 <The Mol Man> system update
13:02 <Kq head> why does light matter have so many fuckhead pals
13:02 <Kq head> like if you were a dick in chat and got banned, would you get all your friends to go there and spam?
13:02 <Kq head> of course not, you'd accept you were a dick and never go there again, like a normal sane person
13:02 <AnselaJonla> A really long-lasting and persistent troll
13:02 <The Mol Man> plz add divination pendants
13:02 <The Mol Man> Ansela
13:02 <The Mol Man> all he does is harass us
13:02 <Temujin96> Atheist: [[Template:BFC]]
13:02 <The Mol Man> imma see i tyler is okay with a phalanx
13:02 <The Mol Man> that template is useless
13:02 <The Mol Man> and he doesn't need to use it
13:03 <Kq head> i dunno, the trolling is less effective when all he does is call people fuckers
13:03 <Battleben> oohhh, THAT Light Matter!
13:03 <The Mol Man> don't ruin my case of harassment, Kq
13:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:03 <AnselaJonla>
13:04 <Atheist723> Looks like three of us are his "worst enemies".
13:04 <AnselaJonla> Kq head - I want him gone coz he's switched from harassing the wiki as a whole to harassing me personally
13:04 <The Mol Man> oh, looks like woj is here
13:04 <Kq head> Kill him
13:04 <Kq head> For being dumb
13:04 <Kq head> he is dumb and deserves to be e-killed
13:05 <AnselaJonla> Mol, you make the case, as you are more eloquent than I on these matters
13:05 <AnselaJonla> Rwojy, ya there?
13:05 <Kq head> @Mol
13:05 <Kq head> Yo momma was a capybara and your father smelled of acorns
13:05 <Kq head> OOOOOOOOO
13:05 <The Mol Man> My mother was a squirrel and me father was a tree
13:06 <Kq head> That raises absolutely no questions whatsoever
13:07 <AnselaJonla> You hear about the guy here who was arrested for having sex with a Land Rover?
13:07 <The Mol Man> your brother?
13:07 <Battleben> ^
13:07 <Kq head> HA
13:07 <Atheist723> Not very nice...
13:08 <AnselaJonla> Nah, even he's not that far gone
13:08 -!- Rwojy has left Special:Chat.
13:08 <Battleben> Sorry but that's what sprung to my mind immedietely.
13:08 <AnselaJonla>
13:08 <Atheist723> That statement is somewhat disturbing, Ansela...
13:08 <The Mol Man> the cat named Jezebel had sex with a land rover?
13:08 <Kq head> "Jon Johnson"
13:08 <Kq head> HE EXISTS.
13:08 <Battleben> Fortunately, I wasn't the only one
13:08 <AnselaJonla>
13:09 <The Mol Man> 2 minutes until divination pendants?
13:09 <The Mol Man> plzzzz
13:09 <The Mol Man> plzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
13:10 <Kq head> i like how people make fun of me for not getting drunk
13:10 <Kq head> it's like... so backwards
13:10 <The Mol Man> hahahahahaha you don't make an ass of yourself and hit and ugly women
13:10 <The Mol Man> what a loserrrrrr
13:11 <AnselaJonla> Temujin96 - please fuck off and stop pming me
13:11 <AnselaJonla> I have asked you before to not do this, yet you continue to do so
13:11 <Kq head> apparently he also had sex with a kebab counter
13:11 <Battleben> "
13:11 <Battleben> I CAN IGNORE 400 PEOPLE!
13:11 <AnselaJonla> If you wish to share image links, please do so in public chat
13:11 <Battleben> "THANK YOU! THANK YOU! THANK YOU!"
13:11 <Battleben> k
13:11 <Temujin96> That's one awesome cat
13:11 <The Mol Man> I doubt it
13:11 <Temujin96> Ansela, you'd already shared that image
13:12 <Kq head> Share ALL the images!
13:12 <AnselaJonla> Then why pm it to me?
13:12 <AnselaJonla> If I've already shared it, why pm it?
13:12 <Kq head> @ben
13:12 <Kq head> look at that river! it's made from the tears of warbanders
13:12 <The Mol Man> Ansela
13:12 <AnselaJonla> You realise that doing such things does not increase my opinion of your intelligence at all?
13:12 <Temujin96> You've told me in the past not to pm you in case I record what is said
13:12 <AnselaJonla> Exactly!
13:12 <The Mol Man> he's trying to get a job at jagex
13:12 <Temujin96> Why on earth should I care what you think?
13:12 <AnselaJonla> So why continue to pm me? I do not wish to be pmed by you!
13:12 <The Mol Man> just block him from pm
13:13 <Temujin96> Your paranoia is ridiculous
13:13 <AnselaJonla> Mol, how do I do that?
13:13 <The Mol Man> no one wants pms from temjuin tbh
13:13 <The Mol Man> get in a pm with him
13:13 <Kq head> Ouch
13:13 <Temujin96> on my pm thing
13:13 <The Mol Man> then click on his name
13:13 <Temujin96> click it
13:13 <Temujin96> then the third option
13:13 <Battleben> Am I a noob if I fill my Pokemon teams with legendary pokemon
13:13 <The Mol Man> yes
13:13 <Kq head> ya mol should be glad i don't take pictures of what he says to me
13:13 <Temujin96> "Block Private Messages"
13:13 <The Mol Man> you shouldn't have any legendaries on your team tbh
13:13 <Kq head> yes ben, huge noob unless it's against other legends
13:13 <Temujin96> *double-click it
13:13 <Kq head> and it depends on how legendary they are
13:13 <The Mol Man> unless you play online and are in the uber tier
13:13 <Kq head> because entei freakin sucks
13:14 <Battleben> but they come at high levels
13:14 <The Mol Man> which is bad
13:14 <The Mol Man> they are high leveled but not properly trained
13:14 <Kq head> it's fine offline
13:14 <The Mol Man> their stats are at a minimu,
13:14 <Kq head> got lvl 100 water arceus while i try to get shiny virizion
13:14 <Kq head> or should i say ARCEUS
13:14 <Temujin96> The notion that there is a conspiracy against you, and that I may be involved in it, is pathetic, Ansela.
13:15 <The Mol Man> it's not
13:15 <The Mol Man> it's just you're annoying
13:15 <The Mol Man> and she doesn't want to listen to you
13:15 <Kq head> yeah, i think ansela is prob making excuses
13:15 <Kq head> but that ain't very nice mol
13:15 <Atheist723> She told you not to private message you.
13:15 <Temujin96> She can sound like quite the theorist from time to time.
13:15 <Atheist723> And you give us a "Why on earth should I care what you think?"
13:15 <The Mol Man> 8 players online
13:15 <AnselaJonla> Temujin96 - the fact that Cook has been able to quote, word for word, pms that I have sent people in the past, and the fact that Shockstorm exists, is why I do not wish the likes of you pming me
13:15 <The Mol Man> everyone start rs back up
13:16 <TonyBest100>,16,359,65155913 yet another whiner wanting to do warbands but a system update gets in the way
13:16 <TonyBest100> Screw those warbanders
13:16 <AnselaJonla> Also, I know some people do log their pms for various reasons
13:16 <Kq head> "warvands plz jagex"
13:16 <Kq head> Jagex: EAT SHIT AND DIE
13:16 <Kq head> jk sadly jagex probably didn't pay any attention to them rather than hating on their begging
13:17 <The Mol Man> hope she's not looking at me
13:17 <Atheist723> I like how someone pointed out maybe it is time to allow 99 Divination to be bought through SoF.
13:17 <TonyBest100> well they can't keep delaying updates just to please the warband noobs
13:17 <Kq head> i don't log my pms
13:17 <Kq head> but i remember them
13:17 <Temujin96> They could alter the time of warbands in order to get them off the forums
13:17 <Kq head> @mol
13:17 <Kq head> and they burn into my mind
13:17 <The Mol Man> i know you bookmarked all that clop
13:17 -!- Oil4 has joined Special:Chat
13:17 <The Mol Man> oil
13:17 <Temujin96> Their threads are v. annoying and almost always in the wrong section
13:18 <Oil4> clop?
13:18 <Oil4> what?
13:18 <Oil4> yuck
13:18 <The Mol Man> you are the reason america is in the middle east
13:18 <Kq head> Shush.
13:18 <TonyBest100> not "almost always", more like ALWAYS
13:18 <AnselaJonla>
13:18 <Kq head> notalwayswarbands
13:18 <Battleben> I want another console Pokemon game.
13:18 <Oil4> friends list limit is now 400 :O
13:18 <Battleben> One better than Battle Revolution.
13:18 <AnselaJonla> You hear about the reactions some Muricans had to an Indian-American woman winning the Miss America contest?
13:18 <Battleben> Yeah.
13:18 <TonyBest100> yeh i saw it
13:19 <Oil4> Ben
13:19 <Oil4> you got the info about loyalty outfit item renames from QC right?
13:19 <AnselaJonla> I wasn't aware that India was part of the Middle East
13:19 <Battleben> American citizens winning the Miss America contest? NO WAY!
13:19 <Battleben> Yeah
13:19 <The Mol Man> The maximum number of people are downloading the RuneScape client at this time, please click here to return to the main page and try again.
13:19 <Kq head> i hope the extremely patriotic americans realise that americans barely exist anymore because they all got murdered
13:19 <Oil4> ok
13:19 <Battleben> ^ KQ
13:19 <Kq head> by the new americans
13:19 <The Mol Man> fuck you i want to play me rs
13:19 <Temujin96> "not "almost always", more like ALWAYS"
13:19 <Battleben> Racist ameicans are the stupidest things ever
13:19 <The Mol Man> yay, loaded
13:19 <The Mol Man> no ben
13:19 <The Mol Man> racists*
13:19 <Temujin96> Some are complaining on the thread itself
13:20 -!- Oil4 has left Special:Chat.
13:20 <TonyBest100>
13:20 <Battleben> Yes but non-native americans are especially stupid
13:20 <TonyBest100> Stupid chrome forgetting the start of the link again
13:20 <Temujin96>
13:20 <Temujin96> ikr
13:20 <Temujin96> It's very annoying
13:20 <Kq head> racists don't make any sense
13:20 <Kq head> it's like everyone is a human, why is your human-ness better than another?
13:20 <The Mol Man> tony, you could probably get joey/hairr to write a little js for ya
13:21 <The Mol Man> that will catch chrome fudges like that
13:21 <TonyBest100> :P
13:21 <The Mol Man> no
13:21 <The Mol Man> no no no no
13:21 <AnselaJonla> Agents of S.H.I.E.L.D airs in the US on the 24th and the UK on the 27th :)
13:21 <The Mol Man> fuck you jagex
13:21 <The Mol Man> they changed wisps
13:21 <Temujin96> Some of the comments of that are just...
13:21 <Kq head> @Mol: UMAD
13:21 <The Mol Man> they all look fucking different
13:21 <The Mol Man> I'm pissed
13:22 <Kq head> good
13:22 <AnselaJonla> lololololol
13:22 <AnselaJonla> Mol - image time :)
13:22 <Kq head> now retake it noobman
13:22 <The Mol Man> I can still shut off textures
13:22 <The Mol Man> but every fucking wisp is different
13:22 <Kq head> "You totally sure your gold sellers can do it with these 25 challenges or should you reduce it to 0. Wake up.."
13:22 <Kq head> I don't get it.
13:22 <The Mol Man> they made the glow more prominent
13:22 <Kq head> Does this guy think everyone plays every day or something
13:23 <Kq head> i hate it when people ignore the logical argument and go "oooh well gold sellers/bots"
13:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:23 <Kq head> RS Sturgeon's law: Accusation of botting without proof = LOSE ARGUMENT
13:24 <The Mol Man> oh and the bottom of springs isn't any different
13:24 <The Mol Man> so that's a fugly missmatch
13:24 <Temujin96> That's just the way the forums are now, Kq.
13:24 <Temujin96> Just stay away from threads like that.
13:24 <Kq head> it's a news thread
13:24 <The Mol Man> chronicle fragments need retake as well
13:24 <Temujin96> ...
13:24 <Kq head> and why should i stay away
13:25 <Kq head> it's fun to prove how stupid people are
13:25 <Kq head> don't you get a kick out of it? :p
13:25 <Temujin96> It gets quite depressing after a while,
13:25 <The Mol Man> and guess what the worst part is
13:25 <Kq head> true, it's never-ending
13:25 <Temujin96> I find the "y u dis jagex" ones hilarious though
13:25 <Kq head> Mol is a madbro
13:25 <Temujin96> *do dis
13:26 <The Mol Man> i had just gotten every wisp pic
13:26 <The Mol Man> and I was so proud of myself
13:26 <Temujin96> What's your IGN, Kq?
13:26 <The Mol Man> I was gonna nominate myself for authenticated
13:26 <The Mol Man> but noooooooooooo
13:26 <Temujin96> >_>
13:26 <The Mol Man> juggleyax goes and changes every wisp
13:27 <Kq head> why do u need to know my ign
13:27 <Temujin96> because forums
13:27 <Kq head> i don't post
13:27 <Kq head> not anymore
13:27 <AnselaJonla> Got a dilemma
13:27 <The Mol Man> omfg
13:27 <Temujin96> Wait, so you read the forums, yet you don't post on them?
13:27 <AnselaJonla> Agents of S.H.I.E.L.D premieres next week
13:27 <The Mol Man> they made every glow more prominent
13:27 <Temujin96> Don't be a bystander
13:27 <The Mol Man> so guess what else, our animations!
13:28 <AnselaJonla> Yet the UK channel with the rights to it is one I refuse to watch...
13:28 <The Mol Man> which?
13:28 <Temujin96> Make an exemption.
13:28 <Kq head> i'll only post if somebody is genuinely stupid, being supported by stupid people on their stupid case and nobody has used intellect to prove they are stupid
13:28 <Atheist723> Why?
13:28 <AnselaJonla> Coz it's full of crap like "let's broadcast the call to prayer during Ramadan despite the fact that no Muslim will be doing something so frivolous as watching TV at that time of day"
13:28 <Temujin96> Why not contribute to genuine discussions, Kq?
13:29 <The Mol Man> because he doesn't have to
13:29 <Kq head> because the forums are dumb
13:29 <Atheist723> That...doesn't sound particularly offensive.
13:29 <Temujin96> I think she was inferring that it was stupid
13:30 <Kq head> i would've stopped at "let's broadcast the call to prayer"
13:30 <The Mol Man> inferring?
13:30 <Kq head> unless GodTV or whatever is showing it
13:30 <Temujin96> implying, it's past 23:30 so grammar goes to sleep
13:31 <Kq head> grammar never sleeps
13:31 <The Mol Man> So I bet the div cape emote has changed as well
13:31 <Kq head> grammer is awak at all tims!
13:31 <Temujin96> Tell that to the tautology napping next to me
13:31 <The Mol Man> kq I'm not so much mad as I am really annoye
13:31 <Temujin96> or the oxymoron
13:31 <Temujin96> or the typo
13:31 <AnselaJonla> Atheist723 - it was morning call to prayer. At a time when Muslims would either be rushing about trying to get breakfast (the women) or heading off to the mosque already (the men). And even the Muslim community thought it was just a dumb attention seeking stunt
13:31 <Kq head> mol aren't they basically interchangeable
13:32 <Kq head> ansela is this like... The Muslim Channel, AllahTV or whatever other stereotypical religion-associated tv channels i can think of
13:32 <Temujin96> Was the comment about gender roles really necessary? ~.~
13:32 <The Mol Man> they probably think the "pray 5 times a day thing" is praying at 5 predetermined times
13:32 <Kq head> because if it's not, why are they showing it
13:32 <The Mol Man> Islam is pretty heavy in its gender roles
13:33 <The Mol Man> not really kq
13:33 <The Mol Man> the difference is rather big
13:33 <The Mol Man> go look at a wisp
13:33 <Temujin96> That's true :(
13:33 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
13:33 <The Mol Man> they look a lot nicer now
13:33 <Kq head> no, u go get me a picture of a wisp
13:33 <Temujin96> Hai Thej
13:33 <The Mol Man> but I wish they looked that way from the start
13:34 <AnselaJonla> no, Kq head, it's one of the 5 main channels that everyone has access to, even if they don't have any others
13:34 <Amo Vos>
13:34 <Amo Vos> what's this lol
13:34 <Temujin96> What do you mean they made the glow more prominent?
13:34 <The Mol Man> kq
13:34 <Temujin96> How's it different?
13:34 <Kq head> so why are they having ramadan time or whatever on their channel? O_o
13:34 <Temujin96> Oh
13:35 <AnselaJonla> Because it's the sort of shit that Channel 4 pulls
13:35 <Kq head> oh true
13:35 <Temujin96> What's that channel that plays repeats of Top gear?
13:35 <Temujin96> is that still around?
13:35 <The Mol Man> kq? did you see?
13:35 <Kq head> ya
13:35 <Kq head> oh wow blue outline
13:36 <Kq head> revolutionary
13:36 <Kq head> i was expecting it to be way different
13:36 <Kq head> inb4 they change them next week
13:36 <The Mol Man> so where's the update page for this update/
13:36 <Temujin96> Next week will fix outfits
13:37 <Temujin96>,16,457,65155910
13:37 <Temujin96> yw
13:37 <The Mol Man> i guess it's a hidden updat
13:37 <Amo Vos>,16,396,65155957,1,327671085,#1 holy that grammar
13:39 <Kq head> and that person has an axe in their head
13:39 <Kq head> [[Skullbuster hat]]
13:39 <Kq head> spooky!
13:39 <The Mol Man> "Something wrong with my face? huh?"
13:39 <Atheist723> What's the old combat level requirement for Kuradel?
13:39 <Atheist723> *Kuradal
13:39 <Temujin96> lol @ thej
13:39 <The Mol Man> 110?
13:39 <The Mol Man> 120?
13:39 <The Mol Man> [[Kuradal]]
13:40 <Amo Vos>,16,396,65155957,1,327671085,#1 lol a jmod responded =p
13:40 <The Mol Man> 110, atheist
13:40 <Atheist723> I can't see anything wrong with that grammar, Amo Vos.
13:40 <Amo Vos> hmm nvm then, but it looks terrible to me
13:40 <The Mol Man> according to a revision on the kuradal page
13:40 <Kq head> Then you must be missing eyes
13:41 <Temujin96> [[Friends list]]
13:41 <The Mol Man> grammar where?
13:41 <Kq head> "u try log in game crash again instantly"
13:41 <Kq head> what is punctuation
13:41 <Atheist723> OH, you mean the post above yours?
13:41 <Amo Vos> "after update dg starting crashing on room loading always u try log in game crash again instantly"
13:41 <Amo Vos> yea
13:41 <Atheist723> Players with bad grammar is nothing new.
13:41 <Kq head> Amo, that next post wasn't very nice though
13:41 <Atheist723> JMod posts with bad grammer is.
13:41 <Atheist723> *grammar
13:41 <The Mol Man> are*
13:42 <Amo Vos> i changed it kq =p i noticed
13:42 <Atheist723> Hmm.
13:42 <Atheist723> Doesn't sounds right.
13:42 <Kq head> wow amo nice turnaround
13:42 <Temujin96> This was updated via a hidden update?
13:42 <Kq head> "nice reading skills"
13:42 <Kq head> "thanks for being fast"
13:42 <Temujin96> "The friends list can hold up to 200 names for free players and 400 for member players. This was updated with the Elemental Workshop III update."
13:42 <Amo Vos> lol ik.. nvm
13:42 <Temujin96> Would that make sense?
13:43 <Kq head> just hope nobody saw it
13:43 <Amo Vos> look at the guy that posted now
13:44 <Atheist723> Elves still take damage and die with irritating screeching noises that sounds nothing remotely humanoid.
13:44 <The Mol Man> it's not screeching
13:44 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:44 <The Mol Man> it's crystal singing ♥
13:44 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:45 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:45 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:46 <Amo Vos>,16,447,65155948,goto,3#21 for a second i thought we had a mod "mordor"
13:46 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:46 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:46 <Temujin96>
13:48 <Temujin96> ~test
13:48 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
13:49 <The Mol Man> does anyone want to help retake wisps?
13:49 <Atheist723> Still getting those insanely frequent random freezes.
13:52 <Amo Vos> isobel, was this with lighting detail on?
13:53 <TonyBest100> Temu, that wasn't  a hidden update btw
13:54 <TonyBest100> hidden implies no post about it was made, but they clearly made a post about changing the friend / ignore list size
13:54 <Amo Vos> yup
13:54 <The Mol Man> tony, was that little thing the only thing they posted about this system update? >.>
13:55 <Amo Vos> mol:,16,457,65155910
13:55 <Atheist723> Am I the only one who is getting 3 second random freezes every 5 seconds?
13:55 <TonyBest100> no, there were other small changes like fixing the BoL multiplier
13:55 <IsobelJ> Yeah Amo
13:55 <Amo Vos> ok, thought it looked a bit dark, but that may be lighting detail then
13:55 <The Mol Man> ya amo, I meant is that the only post, lol?
13:55 <Amo Vos> yes mol
13:56 <The Mol Man> wanna help retake wisps? ♥
13:56 <IsobelJ> It does :o The other spot is really bright in comparison
13:56 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
13:56 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
13:56 <Amo Vos> yea, maybe see how it looks with ld off .. hmm
13:56 <The Mol Man> you should probably have LD off for almost any pics
13:56 <Amo Vos> mol, ugh no
13:57 <Amo Vos> and the wisps still look the same without bloom, which is fine imo...
13:57 <Amo Vos> maybe jagex will even de-brighten them again
13:57 <TonyBest100> Yep... they updated the rewards section of the challenge tab to show that it now requires 25 challenges for full rewards
13:57 <The Mol Man> amo, I don't have bloom on
13:57 <The Mol Man> and these wisps are a helluva lot different
13:57 <IsobelJ> Huh
13:57 <Amo Vos> the ones here still look the same to me
13:57 <The Mol Man> pic plz
13:58 <Amo Vos> k
13:58 <Obi1137> client seems to be crashing after the update
13:59 <The Mol Man> Ok, now I see what's changing it
13:59 <The Mol Man> amo
13:59 <Obi1137> nvm, it's limited to bol and dg according to cocoa
13:59 <The Mol Man> it's actually the fog setting
13:59 <Amo Vos>
13:59 <The Mol Man> turn fog on
13:59 <The Mol Man> it changes
13:59 <The Mol Man> hmmm
14:00 <The Mol Man> that poses a difficult question as to whether or not we should change them tbh
14:00 <Amo Vos> i never play with fog on, and it's ugly for close up images
14:00 <Amo Vos> i wouldnt mol, you don't use fog for npc's either
14:00 <The Mol Man> fog doesn't affect npcs for me
14:00 <Amo Vos> well depends, some areas are foggier than others
14:01 <Amo Vos> erm fog on now, they still are the same
14:01 <The Mol Man> really
14:01 <The Mol Man> pic plz
14:02 <Temujin96> Good night
14:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:02 <Temujin96> ~test
14:02 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
14:02 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
14:02 <Amo Vos> gn temu
14:03 <Amo Vos> mol
14:03 <The Mol Man> hmmm
14:03 <The Mol Man> can you try copying my settings?
14:03 <The Mol Man>
14:04 <The Mol Man> then take a pic after that?
14:05 <Battleben> so NOOW i experience the dungeoneering crash
14:05 <Battleben> right after I find the boss ;-;
14:05 <Battleben> Unacceptable, jagex..
14:06 <Amo Vos> mol, using directx or opengl?
14:06 <The Mol Man> i'm not sure if that would matter
14:06 <Amo Vos> in directx the glows are brighter
14:06 <Amo Vos> in opengl, even your settings keep the wisps the same
14:06 <TonyBest100> Poor zombie
14:07 <The Mol Man> okay, then it's directx AND fod
14:07 <The Mol Man> fog*
14:07 <The Mol Man> admit it amo, they look nicer
14:08 <The Mol Man> thought I wonder if it's not just a glitch
14:08 <Amo Vos> no, the glow doesn't match the wisps color anymore
14:08 <The Mol Man> I think the stark contrast is pretty
14:09 <Amo Vos> too bright imo =p
14:09 <The Mol Man> if you think it's a glitch, remove from the hidden updates page please
14:09 <Battleben> what's the problem?
14:10 <Amo Vos> its just a matter of opinion until jagex states about it
14:10 <Battleben> [[Hidden updates]]
14:10 <Amo Vos> directx+fog makes things brighter somehow
14:10 <The Mol Man> does it make everything brighter? or just wisps?
14:10 <The Mol Man> I'm not seeing anything different
14:10 <Amo Vos> some things,,.. not everything
14:10 <The Mol Man> before this system update though ben, they were not brighter
14:10 <The Mol Man> like what amo?
14:11 <Amo Vos> wisps... worn equipment with particles seems the same
14:11 <The Mol Man> okay, then I'm definitely leaning towards glitch
14:11 <The Mol Man> wanna remove it?
14:11 <Amo Vos> idk
14:12 <The Mol Man> give me a pick of particle items?
14:12 <Amo Vos> its more likely a bug i think
14:12 <The Mol Man> then remove it please
14:12 <Amo Vos> tokhaar kal, ahrim's wand
14:12 <The Mol Man> forgot I have grifo wand with me
14:12 <The Mol Man> it looks stupid lol
14:13 <The Mol Man> ya i think it's a bug
14:13 <The Mol Man> thanks amo
14:13 <The Mol Man> I got all mad about retakes for nothin lul
14:13 <Amo Vos> hehe
14:13 <The Mol Man> but seriously?
14:14 <The Mol Man> don't think they look nicer?
14:14 <Amo Vos> dunno
14:15 <Battleben> They still haven't fixed water.
14:16 <Kq head> mega garchomp gets boosted atk stats but lower speed? lol
14:16 <Kq head> considering garchomp relies on being fast
14:16 <Kq head> i guess it's not such a disaster after all
14:16 <The Mol Man> amo:
14:16 <The Mol Man>
14:17 <The Mol Man> ignore the junk around the wisp
14:17 <The Mol Man> not gonna do a good tranls on non wiki pics
14:17 <Amo Vos> that's bloom on?
14:17 <The Mol Man> nope
14:17 <The Mol Man> settings I showed you
14:17 <Amo Vos> they really don't look like that for me, in none of the settings
14:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:18 <Amo Vos> btw, in some circumstances, static gloves particles look blue also
14:18 <Dogfoger> so do we have a new quest?
14:18 <The Mol Man> compare to [[Incandescent wisp]] amo
14:18 <The Mol Man> I think it's a lot prettier :ɔ
14:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:18 <Amo Vos> next week dog
14:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:18 <Dogfoger> awh fahk :(
14:18 <Amo Vos> It's a lot more vibrant in color
14:18 <Dogfoger> so what was the update today
14:18 <Amo Vos> fixes and stoof
14:19 <Dogfoger> mk
14:19 <Obi1137> The next RuneScape system update will be in approximately 30 minutes. This will be to fix the following issues:
14:19 <Obi1137> -The Friends list and Ignore list has been increased to 400 players each for members.
14:19 <Obi1137> -The Battle for Lumbridge tears multiplier now displays the correct value.
14:19 <Obi1137> -Players can once again craft Super Antifire potions.
14:19 <Obi1137> -Reduced the number of September Challenges for the final rewards to 25 challenges, down from 30.
14:19 <The Mol Man> and breaking graphics
14:19 <The Mol Man> don't forget that
14:19 <Battleben> I don't notice any difference with fog on and off
14:19 <The Mol Man> direct x and fog, ben
14:19 <Obi1137> another update in a half
14:19 <Amo Vos> me neither ben, directx slightly changes things though
14:19 <The Mol Man>
14:19 <Battleben> Mol did you take your wisp picturs with bloom on
14:19 <The Mol Man> no
14:19 <The Mol Man> all the current wisp pictures are proper
14:20 <The Mol Man> this new glow came with the update today
14:20 <The Mol Man>
14:20 <Battleben> Show me a picture of the new glow.
14:20 <Battleben> Without translucency.
14:21 <Dogfoger> [[White stag bow]]
14:21 <Battleben> because my wisps DEFINITELY don't look like that.
14:21 <The Mol Man> we already agreed it's a glitch, btw
14:22 <Amo Vos> mine don't either ben
14:22 <The Mol Man>
14:22 <Battleben> It'll probably be one of those glitches Jagex never fix
14:22 <The Mol Man> bad pic, but you get the idea there
14:22 <Dogfoger> [[Super September]]
14:22 <Kq head> question:
14:22 <Kq head> i'm going to get a [[Cat mask]] DII, the problem is the crappy one on the page there is a .gif
14:22 <The Mol Man> then tag it after upload
14:22 <Amo Vos> replace
14:23 <Amo Vos> yea tag for delete
14:23 <Kq head> ok
14:23 <The Mol Man> lul move to [[File:Cat mask]] upload as png then move to [[File:Cat mask.png]]
14:23 <The Mol Man> don't do that
14:23 <Battleben> Someone show me a pic of non-transed pre-update wisps
14:23 <The Mol Man> [[Vibrant wisp]]
14:23 <The Mol Man>
14:24 <Amo Vos> that's how mine look 
14:24 <Kq head> mol wtf did u just say
14:24 <The Mol Man> that's how they definitely should look I assume
14:24 <Kq head> my brain has the dumb
14:24 <The Mol Man> it better be
14:24 <Kq head> or you made no sense
14:24 <The Mol Man> I don't want to retake all those fuckers
14:24 <Amo Vos> just don't retake em mol... =]
14:25 <Battleben> yeah they looks about right
14:25 <The Mol Man> I'd have to if is how they're meant to look
14:25 <The Mol Man> but it's just a bug, thankfully
14:26 <The Mol Man> if you look closely at glitched wisps
14:26 <The Mol Man> you can see green in the glow
14:26 <Kq head> hmm all teh masks have changed inv icons
14:26 <Kq head> why does everything have a new icon it annoys me
14:27 <Battleben> They look like this.
14:27 <The Mol Man> you just took that image?
14:27 <Battleben> Yeah.
14:27 <The Mol Man> you're telling us anything new btw
14:27 <The Mol Man> we've already come to the agreement that's it's 99% definitely a glitch
14:27 <Amo Vos> ben, btw if you change to opengl, the glow is less bright
14:27 <Battleben> How come only you have it?
14:28 <Amo Vos> it;s a specific combo of settings i think ben
14:28 <The Mol Man> because only I use directx and fog
14:28 <Battleben> Um
14:28 <Battleben> i'm using DIrectX and fog.
14:28 <Battleben> they look like that.
14:28 <Amo Vos> one of my clannies had that exact same weird blue glow on her static gloves
14:28 <The Mol Man>
14:28 <Amo Vos> she changed some settings i think, then it was normal agaim
14:28 <The Mol Man> are my exact settings
14:28 <Amo Vos> mol, what happens if you toggle particles?
14:28 <The Mol Man> nothing
14:29 <Amo Vos> hmm same 
14:29 <The Mol Man> pretty sure particle has to do with overall density
14:29 <The Mol Man> also I don't think the glow around the orbs is made of particles
14:30 <Amo Vos> wow lol now the smal thingies are green glowing the rest slightly white
14:30 <The Mol Man> it's actually a static graphic
14:31 <Amo Vos> yea well its definitely a directx bug 
14:32 <The Mol Man> mhmm
14:38 <The Mol Man> oh boy, update
14:38 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:38 <Kq head> system updoot
14:38 <Kq head> coel is right, DIIs of masks are a pain in the arse
14:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:43 <Atheist723> Just ran a small test on elf warriors, I found 2 drops (out of 17( that has a drop rate of over 20%.
14:43 <The Mol Man> kq
14:44 <The Mol Man> are there blank cards in sinkholes?
14:45 <Kq head> no
14:45 <The Mol Man> i wonder if it's a dummy item...
14:45 <Atheist723> [[Super September (emote)]]
14:45 <Atheist723> Cool emote...
14:45 <Atheist723> Shame that I'll never get it.
14:46 <Amo Vos> don't you already?
14:47 <Atheist723> I just got my membership back.
14:48 <Amo Vos> ooh
14:48 <Atheist723> [[Superhero cape]]
14:48 <Atheist723> Lol, just the generic [[red cape]] looks more superheroic.
14:49 <Atheist723> Wait, they had a graphical update?
14:50 <Atheist723> Ah right, [[Cape (red)]].
14:52 <Atheist723> [[Zamorakian sniper]]
14:52 <Atheist723> Weird...
14:54 <Atheist723> Ugh, already 11 p.m,?
14:55 <Amo Vos> no 5pm here =p=p
14:56 <AnselaJonla> 4pm here =p
14:56 <Amo Vos> anyone wanna try and find a more outdated pica?
14:57 <Kq head> fyi, those burning plants have combat stats
14:57 <Kq head> but you still punch with them
14:57 <Kq head> they're fastest speed so you punch like a madman
14:57 <Amo Vos> lol
14:57 <Atheist723>
14:57 <Kq head> so those plants are gonna need those stat boxes
14:58 <Kq head> eurgh goodness
14:58 <Atheist723>
14:58 <IsobelJ> I raise you [[File:Bulldog.gif]]
14:58 <Kq head> that was a teaser image i think
14:58 <Kq head> so we can't update it
14:58 <IsobelJ> Yeah its kinda cheating :)
14:59 <Kq head> Darn it
14:59 <IsobelJ> I just like that one
14:59 <Atheist723> Yeah, that reminds me...
14:59 <Amo Vos> but that one got updated or reuploaded kq
14:59 <Kq head> look at the size of his boots
14:59 <Atheist723> Now that I have membership I guess I should update those.
14:59 <IsobelJ> Update what? :o
14:59 <Atheist723> EVERYTHING.
14:59 <IsobelJ> :D
15:00 <Kq head> if you look carefully, there's many inventory icons that are outdated
15:00 <Atheist723> ...Just the thought of that makes me tired.
15:00 <Amo Vos> oldest pic on the wiki =p
15:00 <Kq head> with like tiny pixel differences
15:00 <Kq head> [[File:Penguin mask.png]] for example, this is actually outdated
15:00 <Kq head> but you wouldn't know it
15:01 <Amo Vos> [[User:Joetjah]] ... secretly this is Jueycaek? =p
15:01 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
15:03 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:03 <Amo Vos> lol
15:03 <Stinkowing> Supper Chopper
15:03 <Stinkowing> hai
15:03 <Suppa chuppa> hey
15:03 <Amo Vos> hey soup choop
15:04 <Demise36> suppa nubba
15:04 <Suppa chuppa> lol
15:04 <AnselaJonla> Hi Suppa
15:05 <Atheist723> Hi Suppa.
15:07 <Suppa chuppa> hallo
15:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:09 <Battleben> Soopa chopper
15:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:09 <Ozuzanna> cutest thing i seen in a while:
15:10 <Ozuzanna> the little baby pickup truck next to its mommy :)
15:10 <Amo Vos> unused, delete?
15:10 <The Mol Man> that's a dii aint it
15:10 <Amo Vos> yea
15:10 <The Mol Man> check the abby head page
15:11 <Amo Vos>  it what its called now
15:11 <The Mol Man> k
15:11 <Battleben>
15:11 <The Mol Man> that is shit
15:11 <Amo Vos> haha
15:11 <The Mol Man> we can't see anything
15:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:12 <Kq head> it's called abyssal head
15:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:12 <The Mol Man> find a better map or delete
15:12 <Amo Vos> thats a screenshot of a tumbnail reuploaded
15:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:12 <The Mol Man> is someone getting a better version, or no?
15:12 <TonyBest100> what the hell is that lol
15:13 <Ozuzanna> little shitty thing
15:14 <TonyBest100> that's completely inaccurate aswell
15:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:15 <Battleben> why would we get a better version
15:15 <Battleben> the first age had TWO GODS
15:15 <The Mol Man> because there are people who would bitch if we didn't
15:15 <Battleben> the page it's on is terrible too
15:16 <Battleben> well, was on.
15:16 <Amo Vos> hmm [[Tracey_West]] is this a viable page even?
15:18 <Ozuzanna> [[mod mark|mod markdonalds]]
15:19 <Kq head> can a mod delete [[File:Penguin Mask.gif]]
15:19 <Kq head> SUPPA
15:19 <The Mol Man> just tag it, noob
15:21 <Ozuzanna>!Ancient%2C_Smoke_Rush.gif
15:21 <Ozuzanna> not even smoke rush
15:21 <Ozuzanna> (fp)
15:21 <Demise36> fail
15:23 <Amo Vos> lol nice spot zuzanna
15:23 <Atheist723> Looks like Shadow Blitz...
15:23 <Amo Vos> heeeer kitty kitty
15:24 <The Mol Man> that's a stupid fucking name
15:24 <Amo Vos> i know lol
15:24 <The Mol Man> rename it yo
15:24 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
15:24 <Amo Vos>
15:25 <Amo Vos> fire "alter"
15:25 <The Mol Man> ...
15:25 <The Mol Man> don't touch fire
15:25 <The Mol Man> it alter your inside
15:25 <Amo Vos> lol
15:25 <Ozuzanna> who are these 2 people
15:25 <TonyBest100>,16,34,65155978
15:25 <The Mol Man> one on the left is sexy
15:26 <Battleben> okay, the things around these wisps do look brigher than before..
15:26 <Ozuzanna> mol
15:26 <The Mol Man> what graphics settings?
15:26 <Ozuzanna> thats miley cyrus's lil sister
15:26 <Ozuzanna> awmg u pedo
15:26 <Battleben> maxiumum directx
15:27 <The Mol Man> see if you can get rid of them by changing to opengl
15:27 <Battleben> Easier to see in Daemonheim
15:27 <Battleben> I can
15:27 <The Mol Man> k
15:27 <Amo Vos> /me is eating some food.
15:27 <Amo Vos> later
15:27 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
15:30 <Battleben> Turning fog off makes it go away
15:30 <Battleben> Mol, submit a bug report
15:31 <Battleben> Then it can be one of those bugs that Jagex never fix.
15:31 <The Mol Man> nah
15:31 <Battleben> Do it, it's annoying.
15:31 <The Mol Man> nah
15:33 <Battleben> Why must I do everything
15:33 <The Mol Man> because you want this report done
15:38 <Battleben> I miss your old avvy
15:38 <Demise36>  cabbage
15:38 <AnselaJonla>
15:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:48 <Atheist723> Really, where *did* my cooking cape go?
15:48 <Atheist723> I just can't think of any reason why it is gone.
15:49 <The Mol Man> idk
15:51 <Atheist723> I'm really attached to my noob skillcape.
16:00 <Dogfoger> Stuff sometimes goes missing for me too lol
16:00 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:00 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:00 <Dogfoger> Like I know for a fact that I never got rid of my ivandis flail, yet when I did the hard morytania tasks, it wasn't there
16:00 <The Mol Man> 10M div xp :ɔ
16:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:01 <The Mol Man> 126k until Div passes fletching and becomes my highest non 99
16:06 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:06 <Battleben> My cresbot went missing
16:06 <Coelacanth0794> hi
16:06 <Battleben> as did my inferno adze
16:07 <Battleben> and at one point my chaotic rapier
16:07 <The Mol Man> hi coel
16:07 <Battleben> (or days)
16:07 <Coelacanth0794> how did you lose those
16:07 <TyA> Hi
16:07 <AnselaJonla> Hi Ty
16:07 <The Mol Man> TyA, what exactly is harassment under ToU?
16:08 <The Mol Man> Would sending other individuals to insult a user constitute harassment?
16:09 <TyA> Heck if I know. 
16:09 <Dogfoger> lmao
16:09 <TyA> [[homepage:Terms of Use]]
16:09 <Dogfoger> the examine for grifolic shield
16:09 <TyA> VSTF doesn't handle that kind of stuff, so they never told us
16:09 <Dogfoger> "Nothing shall penetrate my mighty mushroom bulwark!"
16:10 <The Mol Man> what are the odds that wikia will accept our evidence against light matter?
16:10 <TyA> I dunno
16:10 <The Mol Man> can you just YOLO phalanx him
16:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:11 <Battleben> Forgive my noobishness but what is Phalanx?
16:11 <The Mol Man> global block
16:12 <The Mol Man> in this context
16:12 <The Mol Man> phalanx also handles edit summaries, right?
16:15 <TyA> It handles content, users, edit summaries, titles, emails, questions
16:15 <The Mol Man> "questions"?
16:15 <TyA> on answers site
16:15 <The Mol Man> oh
16:15 <The Mol Man> so the same as titles pretty much
16:16 <TyA> also wiki creation blocks
16:18 <TyA> if you just wanna dig through it
16:18 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
16:19 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
16:19 <The Mol Man> does it have the list of blocked things?
16:19 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
16:19 <TyA> Of course not silly
16:19 <The Mol Man> darn
16:21 <Kq head> lol silly
16:21 <Kq head> ur so silly mol
16:21 <AnselaJonla> Ty - Light Matter has been sending his minions to make personal attacks on me
16:22 <The Mol Man> Ansela, I think we'll need to make a special contact request
16:22 <The Mol Man> unless someone wants to hack his acc and then mass vandal on a ton of wikis
16:23 <AnselaJonla> Where's a log from last night's incident?
16:23 <AnselaJonla> The one where he said I started it
16:24 <The Mol Man>
16:24 <The Mol Man> 12:59
16:24 <The Mol Man> is today
16:24 <The Mol Man> looking for the other
16:25 <AnselaJonla> 16:29 I think
16:25 <AnselaJonla> On 16th
16:25 <The Mol Man> yes
16:28 <AnselaJonla>
16:31 <AnselaJonla>
16:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:33 <TyA> So are you going to send in a contact requesrt?
16:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:39 <AnselaJonla> No idea how to
16:39 <AnselaJonla> Or what I should say to them
16:39 <TyA> Handsome question. 
16:39 <AnselaJonla> I told Mol earlier that his eloquence in these matters would be better than my "deal with this troll who's been pissing us off for months now" approach
16:39 <TyA> I guess just try to explain the situation with the evidence provided.
16:40 <Dogfoger> [[Greater demon]]
16:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:48 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
16:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:56 <Battleben> It is likely that he is Bellefleur, writer of the journal dropped upon defeating him and his comrades. This is because of the free-form writing style used in the journal, which is analogous to the free-form fighting style of a ranger.
16:56 <Battleben> hahahahahahahahahahahah
16:56 <Battleben> It is likely that he is Radgund, because Radgund wrote the Tombstone transcription and noted that he transcribed Gravecreeper's tomb. This indicates that he is a very well-educated individual, which is consistent with a user of magic.
16:58 <Battleben> It is likely that he is Radgund, because Radgund wrote the Tombstone transcription and noted that he transcribed Gravecreeper's tomb. This indicates that he is a very well-educated individual, which is consistent with a user of magic.
16:58 <Battleben> HAHAHAHAHAHAHA
16:59 <Battleben> Guys
16:59 <Battleben> can someone link me to the policy that forbids speculation
17:00 <Battleben> Also
17:00 <Battleben> who runs our twitter
17:02 <Coelacanth0794> i think gaz does? idk
17:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:02 <Battleben> Gaz fails at IRL lore
17:02 <Battleben> "Some NPCs wear glasses, despite the fact that glasses had not yet been invented in RuneScape's time period."
17:03 <Kq head> runescape doesn't exactly follow real-life time periods...
17:03 <Battleben> Plus they had actually been invented
17:04 <Kq head> it's always been lotr style with magic and goblins
17:05 <Kq head> ranged is free-form?
17:05 <Dogfoger> .
17:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:15 <Atheist723> [[Completionist Cape Designs]]
17:15 <Atheist723> !test
17:15 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
17:18 <TyA> !test
17:18 <RSChatBot> TyA: Hai!
17:18 <TyA> !status
17:18 <RSChatBot> I have been running for 514505 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 514504 seconds since my last reconnect.
17:18 <TyA> Good job chatbot
17:19 <Coelacanth0794> hmm
17:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:22 <Coelacanth0794> ben
17:26 <Atheist723> Had to buy my cooking cape, which has mysteriously vanished, again.
17:30 <Coelacanth0794> :S
17:30 <Coelacanth0794> did you check your costume room?
17:32 <Coelacanth0794> 53 div
17:32 <Coelacanth0794> huzzah
17:35 -!- Carigun has joined Special:Chat
17:35 <Carigun> what do i do with 950k?
17:36 <Carigun> as i have blue dragon armor for range, bat wing armor for magic and rune armor for melee
17:36 <Coelacanth0794> i will assume you are free to play
17:36 <Carigun> i am
17:37 <Coelacanth0794> it sounds like you have the best armour available
17:38 <Cook Me Plox> train your skills
17:39 <Carigun> well the only thing i could buy is Swordfish (cooked), Weapons (Range and Magic), Arrows and Runes
17:40 <Coelacanth0794>
17:41 <Carigun> however i will not be able to spend
17:41 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:42 <Carigun> so if you need money ask me
17:42 <Carigun> just dont take the piss
17:42 <Coelacanth0794> class
17:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:45 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:49 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:49 <Carigun> where is the best place to go and mine for levels
17:49 <Carigun> im at lv35 and want 40
17:49 <Obi1137> powermining iron
17:49 <Obi1137> oh
17:50 -!- Stengard of Saradomin has joined Special:Chat
17:50 <Carigun> would it be the dwarven mines
17:51 <Obi1137> I suppose so
17:51 <Obi1137> There's a F2P mining guide on this site
17:51 <Obi1137> Use it
17:51 <Carigun> ok
17:51 <Stengard of Saradomin> :P One of the best resources you can have, I say.
17:52 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:52 <Dtm142> I wish Terry Fox was still alive
17:52 <Dtm142> :(
17:53 <Carigun> lucky guess of a good place to go....
17:56 <Stengard of Saradomin> Wow... there's nobody here at these yews. That's a first.
17:56 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:02 <Carigun> so now we can upgrade the tools on our belt
18:02 <Dtm142>
18:02 <Dtm142> /me stabs both of his eardrums
18:03 <Dtm142> It's dumb though.
18:03 <Dtm142> Real men use bronze (H)
18:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:04 <Kq head> well dtm at least he sounds annoying like an imp
18:06 <Dtm142> makes me want to slash him for phr33 4 prayer xp, a bead, and (if I'm really lucky) a challenge scroll
18:06 <Dtm142> :@
18:08 <Kq head> just hope not every imp is a cockney
18:08 <Stengard of Saradomin> Then you jinx it, and everyone greets you with an, "Ello, guv'nah!"
18:09 <Stengard of Saradomin> every imp*
18:09 <Carigun> since i can upgrade my tools il go to Mining lv41
18:11 <Carigun> why do king scorpions attack me
18:12 <Stengard of Saradomin> They're aggressive to players until they reach a certain level.
18:14 <Carigun> battle for coal...
18:14 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:14 <Carigun> or not
18:18 <Carigun> spahire in a coal rock??
18:18 <Kq head> sometimes u find gems
18:18 <Stengard of Saradomin> Yeah, various gems can be obtained via mining.
18:18 <Carigun> thing is i dont need the money
18:19 <AnselaJonla>
18:20 <AnselaJonla> So drop them then
18:20 <AnselaJonla> It's part of the mechanics of mining
18:21 <Carigun> no point im 30 secs away from a bank
18:22 <Dogfoger> .
18:22 <Dogfoger> it's always lupis
18:23 <Carigun> 36
18:24 <Carigun> will i get bouns Xp for gems
18:24 -!- BawsMage has joined Special:Chat
18:25 -!- BawsMage has left Special:Chat.
18:26 <Kq head> no
18:28 <Carigun> well the fight for coal is back
18:28 <Carigun> or not
18:29 <Dtm142> I'd still probably go with the wood if I saw that sign
18:29 <Dtm142> @Ansela
18:29 <Kq head> now to make 120 mahogany magic wardrobes
18:29 <Dtm142> I've never hit it more than 150 yards, even with a wood 9_9
18:30 <AnselaJonla>
18:31 <Kq head> @ansela
18:31 <Kq head> haxx
18:32 <AnselaJonla> He's Gandal, of course he haxxed
18:32 <AnselaJonla> Gandalf*
18:33 <Carigun> this is gonna take an hour
18:34 <Carigun> mining coal for xp for lv 37
18:42 <Carigun> 37
18:49 -!- Illagong has joined Special:Chat
18:49 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:49 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:49 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:52 -!- Illagong has left Special:Chat.
18:53 <Kq head> test
18:55 -!- Redsss429 has joined Special:Chat
18:55 <Redsss429> okay quick question
18:56 <Carigun> 111 Devine Tears
18:56 <Redsss429> i got someone on a server saying that he needs a luring partner
18:56 <Redsss429> isnt luring bannable?
18:56 <Kq head> yes
18:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:56 <Redsss429> should i report them?
18:56 <Kq head> i dunno
18:56 <Kq head> is it still a rule
18:57 <Kq head> i can't even remember
18:57 <Redsss429> i have no idea, thats why im asking
18:57 <Kq head> [[Luring]]
18:57 <Kq head> it counts as scamming i think
18:57 <Redsss429> im on the luring page anyway, its just i cant find anything about it being bannable
18:58 <Redsss429> il report anyways
18:58 <Carigun> you could check the runescape site
18:58 <Redsss429> i have no idea what the lure is
18:59 <Redsss429> some lures are bannable
18:59 <Carigun> if you think its bannable then dont do it
18:59 <Kq head> most lures involve tricking the victim so yes it's basically scamming
19:00 <Kq head> pretend to go along with it and see how he acts though
19:00 <Kq head> because you'd need more evidence
19:01 <Battleben> anyone want to watch me get 99 dung?
19:01 <Dtm142> Nah, I think you can report him on the spot for encouraging rule breaking
19:01 <Kq head> oh that's true
19:01 <Dtm142> Dammit, Ben Romney McDuck
19:01 <Dtm142> I'm getting 98 tonight.
19:01 <Redsss429> ive reported him]
19:01 <Kq head> in fact
19:01 <Carigun> nope
19:01 <Kq head> he might be trying to lure you O_o
19:01 <Dtm142> (H)
19:01 <Redsss429> ive said no to joining
19:01 <Dtm142> You should stick around at 98
19:02 <Dtm142> And wait until I get 99
19:02 <Carigun> il get there my slef within a year
19:02 <Redsss429> the thing im worried about now is that hes faking it
19:02 <Dtm142> Then we can get it together and be 99 buddies <3
19:02 <Redsss429> his name is Rizuq, anyone heard of him before?
19:02 <Battleben> Nahhhhh
19:02 <Redsss429> im worried hes a youtuber faking a lure
19:02 <Dtm142> (though it might be a problem if you win the huge DG lamp on spintowin)
19:02 <Kq head> remove him from your friends list and then try to avoid him for the rest of your life
19:02 <Dtm142> (which is likely, given your track record)
19:02 <Dtm142> (H)
19:03 <Redsss429> i didnt even add him in the first place
19:03 <Kq head> well that basically proves it
19:03 <Battleben> So anyone wanna come?
19:03 <Kq head> if they message you and you don't know them, 99% chance they just want to lure or scam
19:03 <Kq head> 1% chance they're a lvl 20 noob who messaged the first person they saw
19:03 <Carigun> nope
19:04 <Kq head> if anyone even says my name, i suspect them of luring
19:05 <Redsss429> no, he didnt message me
19:05 <Redsss429> i was at the ge
19:05 <Kq head> that's basically where all the lures start
19:05 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
19:05 <Battleben> So, nobody wants to come to my mini-99 party?
19:05 <Carigun> im not at 70
19:06 <Redsss429> and he was saying "looking for a luring partner" and a few people joined him, i reported him for scamming because luring falls under that category and then he teloported somewhere
19:06 <Kq head> did he group teleport
19:06 <Redsss429> i dont know
19:06 <Kq head> what was the animation
19:07 <Redsss429> ive never seen that teloport before
19:07 <Kq head> purple circle above his head?
19:07 <Redsss429> it kinda looked like the going into a dungeoneering hole place teloport
19:07 <Redsss429> im not sure if there was a purplke circle
19:09 <Carigun> will i get banned for threttenng to cook tuna (someones pet)
19:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:09 <Kq head> No
19:09 <Redsss429> no...
19:09 <Battleben> w00t, 99 dung!
19:10 <Carigun> ok so im good
19:10 <Kq head> grats ben
19:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:11 <Spineweilder> Hmm
19:11 <Redsss429> grats ben
19:11 <Spineweilder> 99 dg?
19:11 <Spineweilder> pls
19:11 <Carigun> lvl 38 mining
19:11 <Spineweilder> Lv 1 dunge is best
19:13 <Redsss429> hey anyone want to do a dungeoneering party thing? world 32 meet at demonheim and its abandoned floors
19:13 <Spineweilder> Hmm
19:13 <Battleben> lol
19:13 <Spineweilder> I got all I need
19:13 <Battleben> they updated dg cape AGAIn
19:13 <Spineweilder> hmm
19:13 <Battleben> It looks like this without the circle.
19:14 <Spineweilder> Jagex and their cape designers
19:14 <Carigun> 151 tears
19:14 <Redsss429> anyone?
19:14 <Spineweilder> by that logic they should remove the circle in div cape too
19:14 <Spineweilder> and update the rest
19:14 <Spineweilder> but spins and runecoins
19:15 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:15 <Redsss429> no?
19:15 <Spineweilder> go w77
19:16 <Redsss429> ?
19:16 <Spineweilder> to dg
19:16 <Carigun> im in w11
19:16 <Redsss429> floor?
19:17 <Redsss429> im at w77 dungeoneerin
19:17 <Redsss429> where are you?
19:18 <Redsss429> hello..?
19:18 <Spineweilder> hmm
19:19 <Spineweilder> thats the official dging world
19:19 <Spineweilder> find a team there
19:19 <Carigun> so what is w11
19:19 <Spineweilder> idk
19:19 <Redsss429> can i try and join?
19:19 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:19 <Ozuzanna>
19:19 <Ozuzanna> le broken cat
19:19 <Redsss429> where are you
19:19 <Spineweilder> I'm not dging
19:20 <Redsss429> oh
19:20 <Spineweilder> I didn't say I would join you, just said the world for dging is 77
19:20 <Redsss429> im stupid
19:20 -!- Redsss429 has left Special:Chat.
19:21 <Spineweilder> YOU BET YOU ARE!
19:21 <Spineweilder> *fanfare*
19:22 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:22 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:22 <Kq head> You'll get no sympathy from me.
19:23 <Spineweilder> Kq, this magic ball is epic
19:23 <Ozuzanna> yoshi no like meatballs
19:23 <Ozuzanna> or magic balls
19:23 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:25 <Carigun> been mining for almost 2 hours
19:26 <Carigun> stilll not 41
19:26 <Kq head> resetting for a shiny pokemon has driven me so crazy that i'm not crazy anymore
19:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:28 <Dtm142> lol
19:28 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
19:28 <Dtm142> Never seen a shiny Pokemon before
19:28 <Dtm142> Other than the red Gyrados ofc
19:28 <Kq head> and i can't just abuse the rng because i don't know the secret id which i need to catch a shiny for
19:28 <Kq head> it's a vicious cycle
19:28 <Ciphrius Kane> I've caught 3 shinies in the wild before
19:29 <Kq head> i found machoke, magikarp... that's all
19:29 <Kq head> yes, magikarp
19:29 <Ciphrius Kane> And only 2 of those were actually programmed to be there
19:29 <Ciphrius Kane> Cascoon for me
19:29 <Dtm142> my nose is running :@
19:29 <Kq head> magikarp while ev training a porygon z in heartgold
19:29 <Kq head> nearly ran out of pokeballs because i had nothing to weaken it with
19:30 <Kq head> machoke was in pearl, found randomly in grass next to the 'survival area' place
19:30 <Kq head> quick ball
19:30 <Carigun> dose mining for lvls take this long
19:30 <Kq head> yes mining is a slow skill
19:30 <Ozuzanna> my brother is stupid
19:30 <Carigun> ok
19:30 <Ozuzanna> he copied his emulator from our old windows pc to his mac
19:30 <Ozuzanna> and screaming at me going "the file wont work"
19:30 <Ozuzanna> (fp) its .exe ofc it wont
19:31 <Kq head> derp
19:32 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:33 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:33 <Carigun> 39
19:33 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:37 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:37 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:37 <Kq head> [[File:Addy armour stand.png]]
19:37 <Kq head> Fun fact: every poh armour stand has this icon
19:38 <Kq head> why didn't jagex give them unique icons lol
19:38 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:39 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:40 <Shinigamidaio> are we sure is correct because I believe all t3&t4 auras have glowing eyes like
19:40 <Spineweilder> hmm idk
19:40 <Spineweilder> think thats for winged auras ya
19:41 <Battleben> only winged ones are glowy
19:41 <Shinigamidaio> ok
19:41 <Shinigamidaio> ty4info
19:41 <Kq head> and despite new armour stands having a shield in the model
19:41 <Kq head> they still need skirts
19:44 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:44 <Carigun> 39
19:46 <Shinigamidaio> 40
19:48 <AnselaJonla> Elves are wonderful. They provoke wonder.
19:48 <AnselaJonla> Elves are marvellous. They cause marvels.
19:48 <AnselaJonla> Elves are fantastic. They create fantasies.
19:48 <AnselaJonla> Elves are glamorous. They project glamour.
19:48 <AnselaJonla> Elves are enchanting. They weave enchantment.
19:48 <AnselaJonla> Elves are terrific. They beget terror.
19:48 <AnselaJonla> The thing about words is that meanings can twist just like a snake, and if you want to find snakes look for them behind words that have changed their meaning.
19:48 <AnselaJonla> No one ever said elves are nice.
19:48 <AnselaJonla> Elves are bad.” 
19:49 <Shinigamidaio> lolwut
19:49 <Carigun> still mining
19:50 <AnselaJonla> It's a quote from a book
19:51 <Shinigamidaio> did you find the quote good, or the meaning behind the quote, or do you agree with it or ?
19:51 <AnselaJonla> It's a good quote
19:51 <Ciphrius Kane> The quote's good
19:52 <AnselaJonla> It's a reminder that elves might be "good guys" now, in fantasy media, but there used to be a reason why they were never referred to directly
19:53 <AnselaJonla>
19:53 <Shinigamidaio> so you agree? elves are "bad"  (as in  evil)
19:55 <Dtm142> Some are, some aren't
19:55 <Dtm142> (ingame)
19:55 <AnselaJonla> They used to be
19:55 <Dtm142> The ones you hang out with in Regicide are
19:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:55 <Dtm142> The Roving Elves and the Lletya ones are nice enough though.
19:55 <AnselaJonla> The elves and fairies of old mythology were evil - stealing babies, twisting time, playing tricks...
19:55 <Kq head> stealing babies? ugh
19:56 <Kq head> it's always babies
19:56 <Ciphrius Kane> I'm reading a comic book series where elves are seen as evil, and some elves in the past were
19:56 <Kq head> hey wanna make your fantasy creature despicable? make it steal babies!
19:56 <Shinigamidaio> stupid babies falling of a cliff,  BLAME IT ON THE ELVES
19:56 <Ciphrius Kane> It was used to scare little kiddies into behaving
19:56 <Shinigamidaio> ugly baby, kill it, BLAME IT ON THE ELVES
19:56 <Shinigamidaio> poor elves  :'(
19:56 <Ciphrius Kane> "If you don't go to sleep the elves are going to come and take you away"
19:57 <Kq head> now why can't we use it to scare the silly adults into behaving
19:57 <Battleben> Bye guys!
19:57 <Shinigamidaio> bye battleben ^.-
19:57 <Kq head> byeben
19:57 <Battleben> hmm.
19:57 <Battleben> *sulks*
19:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:57 <Coelacanth0794> hi
19:58 -!- Stengard of Saradomin has left Special:Chat.
19:58 <Kq head> why's ben such a sulker
19:58 <Coelacanth0794> post partum depression?
19:58 <Kq head> you and your big words
19:59 <Ciphrius Kane> It's the male version of post matern depression
19:59 <Coelacanth0794> guthix was his mistress
19:59 <AnselaJonla>
19:59 <Shinigamidaio> isnt partum about someone dying?
19:59 <Ciphrius Kane> No
19:59 <Ciphrius Kane> It means father
19:59 <Battleben> POH addy and mithril armour is updated
19:59 <Battleben> I'm fairly sure it wasn't yesterday!
20:00 <AnselaJonla>
20:00 <Kq head> it wasn't yesterday
20:00 <Ciphrius Kane> You know how some women become depressed due to the stress of having a child and believe it's not their kid?
20:00 <Battleben> Or was it in a patch notes thingy
20:00 <TonyBest100> Ben, it was mentioned in a patch notes for last week
20:01 <Ciphrius Kane> Well post partum depression is where the father goes through that, not the mother
20:01 <Shinigamidaio> oh ur right Ciph :)
20:01 <Shinigamidaio> poor dads
20:01 <Ciphrius Kane> And like most mental illnesses, it's seen as being fake by some people
20:01 <Kq head> there's two errors with jagex updating the armour stands
20:01 <Ciphrius Kane> "Post partum depression?  Don't speak utter bullshit Jenkins!  You're just lazy!"
20:01 <TonyBest100> and whats that kq?
20:01 <Kq head> 1. They all use [[File:Addy armour stand.png]] as the icon
20:02 <Battleben> Ah
20:02 <Battleben> was updated on the 10th
20:02 <Kq head> 2. They have shields instead of plateskirts but still require plateskirts
20:02 <AnselaJonla> Darling... no
20:02 <AnselaJonla>
20:02 <Ciphrius Kane> Well they still believe it's their kid and all but they still get depression
20:02 <Battleben> Bye guys!
20:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:03 <TonyBest100> 3 hours 57 mins til social slayer september challenge :P
20:03 <Ciphrius Kane> How'd you know it's that?
20:03 <Shinigamidaio> ^ 
20:04 <Shinigamidaio> source plz
20:04 <Carigun> know any good F2P gold mines
20:04 <TonyBest100> Several images were uploaded which show what will be used next, if u look on the second page from the bottom you'll see an image regarding slayer
20:04 <TonyBest100> ah stupid chrome
20:05 <TonyBest100>
20:05 <Kq head> [[Mithril armour stand]] - still needs plateskirt, but has sq shield in model
20:06 <TonyBest100> I guessed the inappropiate dress challenge happening today in the same way lol
20:06 <Shinigamidaio> and the one after that is an emote on top of varrock castle then?
20:06 <Kq head> farmyard rampage
20:06 <Shinigamidaio> farm is on friday (most likely)
20:06 <TonyBest100> Correct, then farm is friday
20:06 <TonyBest100> (seeing as it's the 2nd highscore challenge, already announced for 20th)
20:08 <Amo Vos>*UmVQd8lw/,16,198,65156248  Sapport please =]
20:09 <Shinigamidaio> lol ?
20:09 <Shinigamidaio> no :p
20:09 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:09 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:09 <Kq head> why didn't they give more xp in the first place
20:09 <Amo Vos>  wynaut?
20:09 <Amo Vos> indeed kq
20:10 <Kq head> how can they even miss such a key detail
20:10 <Shinigamidaio> ur already getting "more" exp from the "mod" +10% factor
20:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:10 <Shinigamidaio> its  "hard" for a reason
20:10 <Carigun> know any good places to mine gold
20:10 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:10 <Amo Vos> shini, care to explain a bot more.. so you get an extra 10%?
20:10 <Amo Vos> *bit ...
20:10 <Shinigamidaio> [[Lrc]] <--- Cari
20:10 <Kq head> amo said bot, amo loses the argument
20:10 <Kq head> no exceptions
20:11 <Shinigamidaio> no amo, when you finish a floor you see a screen with numbers & stuff + ur exp
20:11 <Spineweilder> nub mol
20:11 <Amo Vos> yea i know that shini
20:11 <Carigun> f2p
20:11 <Shinigamidaio> on that screen you will see a phrase  Mod
20:11 <Amo Vos> oh i get it now =]
20:11 <Coelacanth0794>
20:11 <Amo Vos> since you gotta kille more (except some de rooms) level mod will be higher
20:11 <Shinigamidaio> the value ranges from - 20% up to +10% base on the number of monsters u killed
20:11 <Kq head> multi cola???
20:11 <Kq head> @coel
20:12 <Coelacanth0794> ?
20:12 <Kq head> i read it as multi cola
20:12 <Kq head> but that just looks like a bug
20:12 <Shinigamidaio> yes, when killing approx 95% of all monsters in dung the Mod "modifier" will reach max  = +10%
20:12 <Coelacanth0794> trilobite beetle
20:12 <Kq head> so you'd get the same xp doing a regular floor just by killing all the monsters?
20:12 <AnselaJonla> Darling:
20:13 <Shinigamidaio> no
20:13 <Amo Vos> well ty for the input shini =]
20:13 <Shinigamidaio> hard floors is worse exp / hour then doing regular floors when only killing when needed
20:13 <Shinigamidaio> for example, doing 3 floors / hour on "rush" for - 15% exp
20:13 <Kq head> "What's wrong with Channel 4?"
20:13 <Kq head> Wat
20:13 <Shinigamidaio> and only doing 2 hard floors for thats +15% difference
20:13 <Shinigamidaio> results in worse exp
20:13 <Coelacanth0794> ansela is advertising now?
20:14 <Shinigamidaio> np Amo Vos, jagex is a bit secret about some things, dont worry i wont spam ur topic with "oppose" :D
20:14 <Amo Vos> I can see that you're constructive shini
20:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:15 <Kq head> jagex is so secret about things, they won't explain why they haven't re-fixed rock climbing boots
20:15 <Carigun> 40
20:15 <Kq head> I think i know the reason
20:15 <Kq head> a) They don't give a fuck
20:15 <Kq head> b) They don't give a rat's ass
20:15 <Shinigamidaio> XD  lol ^ :)
20:15 <Coelacanth0794> they also dont give a shit
20:15 <Kq head> no coel one swear is enough, don't taint me
20:16 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:16 <Coelacanth0794> nou
20:16 <Amo Vos> Shini, i added a note on the thread about level mod =]
20:16 <Carigun> so any good f2p gold mining areas
20:16 <Kq head> [[Gold rock]]
20:17 <Coelacanth0794> uhh
20:17 <Coelacanth0794> lol
20:17 <Kq head> crafting guild would be best but it needs 40 crafting and you need to wear a [[brown apron]]
20:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:17 <Carigun> so wheres the best place  to go
20:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:18 <AnselaJonla> ...
20:18 <AnselaJonla> You.
20:18 <AnselaJonla> Were.
20:18 <AnselaJonla> Just.
20:18 <AnselaJonla> Told
20:18 <Kq head> Calm down, i got this
20:18 <Coelacanth0794>
20:18 <AnselaJonla> [[Gold rocks]]
20:18 -!- Jamamon has joined Special:Chat
20:18 <Kq head> lol coel what is that meme called
20:18 <AnselaJonla>
20:18 <Kq head> hypocrite hippie?
20:19 <Jamamon> the sceptre of the gods supposedly gives better loot in a new urn in last room, but i got an ivory comb from it
20:19 <Carigun> yes but out of the locations i dont know which is best
20:19 <Shinigamidaio> jagexed :P
20:19 <Kq head> are you banking the gold ore
20:19 <Kq head> or just dropping it
20:19 <Coelacanth0794> "scumbag college liberal" according to livememe
20:19 <Coelacanth0794> i generally refer to it as hyporite hippie
20:20 <Coelacanth0794> hypocrite *
20:20 <Shinigamidaio> I do wonder though, where do they get the ivory comb from, no elephants or rhinos in the game
20:20 <Amo Vos> [[Daemonheim Tasks]]
20:20 <Kq head> unicorn horns
20:20 <Coelacanth0794> shini, [[walrus|walruses]]
20:20 <AnselaJonla> Crafting guild is best if you have the Crafting level
20:20 -!- Stengard of Saradomin has joined Special:Chat
20:20 <Kq head> [[Lesser demons]]
20:20 <Carigun> depends on area if its seconds away from a bank then il bank it if not then il drop
20:20 <AnselaJonla> If you don't, go to Karamja Mine
20:20 <Ciphrius Kane> I thought that meme was called Scumbag Hipster
20:20 <Kq head> most f2p spots are far from a bank
20:21 <AnselaJonla> No gold mining site in f2p is both good and close to a bank
20:21 <Coelacanth0794> they all work ciph
20:21 <Carigun> then its dropping
20:21 <Kq head> probably best to mine other things as well
20:21 -!- Jamamon has left Special:Chat.
20:21 <Kq head> while waiting for gold to respawn
20:21 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:22 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:22 <Carigun> am i likely to be attacked in karamja
20:22 <AnselaJonla> Darling - good news: Agents of S.H.I.E.L.D starts Friday 27th. Bad news: it's on Channel 4, that cesspit of crap. Worse news: there'll be 3 days of spoilers beforehand because the US air date is the 24th
20:22 <Kq head> there are skeletons in there
20:22 <AnselaJonla> Erm... maybe. There's monsters in the mine there.
20:22 <Kq head> what's your combat level
20:22 <AnselaJonla> And giant bats, Kq head
20:22 <Kq head> ew giant bats
20:22 <Kq head> those are lvl 64 i think?
20:23 <Carigun> i dont know my combat lvl
20:23 <Shinigamidaio> he just leveled to 40 (or she)
20:23 <Shinigamidaio> dont think switching to gold straight away is a solid tactic
20:23 <AnselaJonla> That was Mining
20:23 <Kq head> [[Giant bat]] <- says they're members though
20:23 <Amo Vos> anyone have done dung elite tasks + hasn't picked a boss yet?
20:23 <AnselaJonla> And he wants to, so meh
20:23 <Carigun> 102 combat
20:24 <Ciphrius Kane> Hadn't planned on watching the show but I might now
20:24 <Shinigamidaio> ive done tasks :p
20:24 <Amo Vos> I need to start a dung floor in hard mode with dreadnaut, after which the 2nd person may leave
20:24 <Shinigamidaio> not claimed reward though :
20:24 <Coelacanth0794> is batwing in its raw form f2p
20:24 <Coelacanth0794> [[batwing]]
20:24 <Shinigamidaio> waiting for jagex to enable div exp boosts & bonus
20:24 <Coelacanth0794> nope
20:24 <Amo Vos> i bet next week shini
20:24 <Amo Vos> with the Birtright of the Dwarves update
20:24 <Shinigamidaio> I asked Mod Silent aka Silentc0re and he said 1 month after release
20:25 <Shinigamidaio> today is 4 weeks & friday its 1 month
20:25 <Shinigamidaio> so, still got 1 horse left to bet on :p
20:25 <The Mol Man> he's not a real mod
20:25 <Shinigamidaio> he has an account "Mod Silent"
20:25 <Shinigamidaio> with a gold crown
20:25 <Shinigamidaio> i think it qualifies :p
20:25 <The Mol Man> but he's not a real mod
20:25 <Amo Vos> Shini, are you able to help me with starting a dung floor? Or don't you want to
20:25 <Shinigamidaio> he works at jagex X[)
20:25 <The Mol Man> "works"
20:25 <Carigun> is the faladoor mine down the stairs
20:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:26 <Ciphrius Kane> Aye
20:26 <Carigun> close to where i am
20:26 <Shinigamidaio> i cant, havent claimed rewards (any) so i cant start hard mode
20:26 <Amo Vos> alrighty
20:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:27 <Shinigamidaio> well, ok lets ignore whether he is or isnt a mod
20:27 <Kq head> giant bats don't appear in karamja volcano f2p
20:27 <Shinigamidaio> he meets with real jmods regularly :)
20:27 <Shinigamidaio> you can agree on that, mol? :p
20:27 <The Mol Man> meh
20:27 <Ciphrius Kane> How hard can it be to find a t8 wisp?
20:27 <Shinigamidaio> :D tough crowd :p
20:27 <The Mol Man> I'm just saying he's not the person to be asking
20:27 <Shinigamidaio> i saw him pop up next to me
20:27 <Carigun> so volcano
20:27 <Shinigamidaio> wish i could summon jmods i wanted :p
20:28 <The Mol Man> I want to talk ponies with Moltare
20:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:28 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:28 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:29 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:29 <Kq head> I don't
20:29 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:30 <The Mol Man> you do, shut up
20:30 <Shinigamidaio> ciph, you are nearly sure to find a t8 whisp in a med dung if you  have the level for it
20:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:30 <The Mol Man> I'll never find a t8
20:30 <The Mol Man> my div is too high D:
20:30 <Kq head> i want moltare to give me a shiny virizion
20:30 <Kq head> that's all that matters right now
20:31 <Kq head> virizion > all
20:31 <Kq head> and then i'll try to get terrakion >_<
20:31 <The Mol Man> not Kecleon Kennedy
20:31 <Kq head> Keldeo Kennedy
20:31 <Carigun> im thinking il go through the tunnles to get there
20:31 <The Mol Man> that name is double awesome
20:31 <The Mol Man> because alliteration and Leon Kennedy
20:31 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:32 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:33 <Kq head> keldeo is the coolest pokemon ever simply because it looks adorable and harmless but it's actually really strong
20:33 <Kq head> without being overly-adorable
20:33 <The Mol Man> wrong
20:33 <The Mol Man> mew
20:33 <Kq head> mew is too adorable
20:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:33 <Kq head> and not that strong
20:33 <The Mol Man> Whimsicott
20:33 <Kq head> just learns every move
20:33 <The Mol Man> mew not strong?
20:34 <Kq head> whimsicott is a dick and i hate it
20:34 <The Mol Man> it's 100 base everything
20:34 <Shinigamidaio> omg, did they srsly made a rainbow pony pokemon *facepalm*
20:34 <The Mol Man> they better not have
20:34 <Kq head> it's not a rainbow pony
20:34 <Kq head> it's water pony
20:34 <Kq head> unicorn w/e
20:34 <The Mol Man> keldo is fugly
20:34 <Kq head> it has base 129 sp atk tho
20:35 <Kq head> that's like 1+1=dead
20:35 <The Mol Man> chandelure
20:35 <The Mol Man> 145
20:35 <Kq head> chandelure is slow
20:35 <The Mol Man> if you want special attack, that dragon thing
20:35 <Shinigamidaio> no man
20:35 <Kq head> white kyurem?
20:35 <Shinigamidaio> the garbage bag pokemon
20:35 <Shinigamidaio> is "the shit"
20:35 <The Mol Man> no, the pseudo legendary
20:35 <Carigun> mine gold for 1 lvl
20:36 <The Mol Man> 3 headed bastard
20:36 <Kq head> white kyurem has 170 base sp atk
20:36 <The Mol Man> 134 base
20:36 <Kq head> hydreigon
20:36 <The Mol Man> but it's a legendary
20:36 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:36 <Spineweilder> hmm
20:36 <The Mol Man> like an uber uber legendary
20:36 <Kq head> w/e, arcanine is the true legendary
20:36 <The Mol Man> not allowed in battle tower
20:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:36 <Shinigamidaio> nvr understood why ppl  liked arcanine so much
20:36 <Shinigamidaio> just a big dog :p
20:36 <The Mol Man> he's overrated tbh
20:37 <Kq head> because it's species name is 'Legendary'
20:37 <The Mol Man> it's decent
20:37 <The Mol Man> but doesn't have a good move set
20:37 <Kq head> like entei
20:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:37 <Kq head> fire type, high atk, barely any physical fire moves
20:37 <The Mol Man> same with flareon
20:38 <Shinigamidaio> found my gold gamecard to give my pokemons to my brother who now plays ... erm ... gen4 ?  gen5
20:38 <Shinigamidaio> save file corrupted :'(
20:38 <The Mol Man> gg
20:38 <Shinigamidaio> bye bye 251 pokemon
20:38 <Kq head> 251?
20:38 <Kq head> even celebi?
20:38 <Shinigamidaio> yea
20:38 <Kq head> how??
20:38 <The Mol Man> celery*
20:39 <Shinigamidaio> got him from a game event at some place
20:39 <Shinigamidaio> like 10 years ago i think
20:39 <Shinigamidaio> i got him legit
20:39 <Kq head> ouch
20:39 <Kq head> princess celery
20:39 <The Mol Man> that only happened in japan
20:39 <Shinigamidaio> i even have a card to prove his autenticity
20:39 <Shinigamidaio> not true mol
20:39 <Coelacanth0794> shpine how ish shchool
20:39 <The Mol Man> really?
20:39 <Shinigamidaio> it also happened in Belgium at Six flags
20:39 <The Mol Man> w/e I have a legit celebi, all I cared about
20:39 <Shinigamidaio> idk if you can find it online
20:40 <Kq head> celebi is probably the hardest event poke to get
20:40 <The Mol Man> shit, i forget who gave me celebi
20:40 <Coelacanth0794> damnit spine
20:40 <Kq head> mew can be gotten from pokemon ranch i think which is just some wii download
20:40 <The Mol Man> I can clone mews
20:40 <The Mol Man> give you a few thousand
20:40 <Carigun> 4 rocks
20:40 <Kq head> deoxys and jirachi were distributed recently (I MISSED BOTH)
20:40 <Coelacanth0794> teh haxx
20:41 <The Mol Man> I can also clone you a few thousand deoxys and or jirachi
20:41 <Kq head> manaphy from pokemon ranger game where i got mine
20:41 <Coelacanth0794> closest to a bank for f2p i think is alkharid
20:41 <Kq head> shush i dont want clones
20:41 <Carigun> well at least there is skeletons for the wait
20:41 <Coelacanth0794> attack of the clones
20:41 <The Mol Man> Want a lvl 100 shiny tentacruel?
20:41 <Kq head> no
20:41 <Carigun> im not bovered about banking it
20:41 <The Mol Man> lvl 100 wailord?
20:41 <Kq head> want a shiny magikarp?
20:41 <The Mol Man> is it cloned?
20:41 <Kq head> no
20:41 <Kq head> legit random encounter
20:41 <The Mol Man> then hell no
20:41 <The Mol Man> all my cloned are legit
20:41 <Kq head> only 1 is
20:42 <Kq head> the rest are fakemon
20:42 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:42 <The Mol Man> but which one!??!?!
20:42 <The Mol Man> you never know
20:42 <The Mol Man> so they all are
20:42 <Coelacanth0794> noob suppa
20:42 <Kq head> SHINY
20:42 <Suppa chuppa> nou
20:42 <The Mol Man> gtfo coel
20:42 <Kq head> SHINY SHINY
20:42 <The Mol Man> he is my hunny
20:42 <Kq head> SHINY VIRI
20:42 <Kq head> OH SHIT
20:42 <Coelacanth0794> suooa do you utilize chathax?
20:42 <Suppa chuppa> i don't
20:42 <Coelacanth0794> ok
20:42 <The Mol Man> catch it in a premier ball
20:42 <Kq head> inb4 i hit run
20:42 <Kq head> i want regular pokeball but i have 2 master balls incase
20:42 <The Mol Man> false swipe yo
20:43 <The Mol Man> premier ball is same rate as regular
20:43 -!- Stengard of Saradomin has left Special:Chat.
20:43 <The Mol Man> but dumber
20:43 <Kq head> hypnosis musharna and false swipe haxorus
20:43 <Coelacanth0794> primier is a showoff normal ball
20:43 <The Mol Man> poison it
20:43 <The Mol Man> because ummmm....
20:43 <The Mol Man> trololol
20:43 <Coelacanth0794> begone
20:43 <Shinigamidaio> or confuse it
20:43 <The Mol Man> ^
20:43 <The Mol Man> and burn
20:43 <Shinigamidaio> pokemon russian roullette
20:43 <The Mol Man> ^
20:44 <Kq head> fine i'll use premier
20:44 <Kq head> got 49 of em
20:44 <The Mol Man> no
20:44 <The Mol Man> sell premier balls
20:44 <The Mol Man> they fucking suck
20:44 <The Mol Man> they're useless
20:44 <The Mol Man> like those healing balls
20:44 <Kq head> aww 3 shakes
20:44 <Kq head> fuck
20:44 <The Mol Man> use pokeball
20:45 <Kq head> make up your damn mind mol
20:45 <Shinigamidaio> what does a healing ball do?
20:45 <The Mol Man> it heals them when caught
20:45 <The Mol Man> but who the fuck needs that
20:45 <Kq head> owait virizion knows mega drain fuck
20:45 <Shinigamidaio> :p fancy 1 time effect :p
20:45 <Kq head> gotta keep it asleep
20:45 <The Mol Man> it's a one time deal and all you get is a stupid loooking ball
20:45 <AnselaJonla>
20:45 <The Mol Man> kq, use protect
20:46 <The Mol Man> inb4 kills itself with struggle
20:46 <Shinigamidaio> is there a move to reflect damage back ?
20:46 <Shinigamidaio> do it, pokemon roulette
20:46 <The Mol Man> feint
20:46 <The Mol Man> wait no
20:46 <The Mol Man> feint hits protect
20:46 <The Mol Man> ummm, there is some move
20:46 <Kq head> shadow force hits through protect too
20:46 <Kq head> giratina killed my shedinja
20:46 <Kq head> what an ass
20:46 <The Mol Man> there's counter/mirror coat
20:47 <The Mol Man> but who the fuck uses that except trolls online with wobbufett
20:47 <Carigun> Grimmy Taromin??
20:47 <Shinigamidaio> cant say that I know, havent played pokemon in ... 10 years :p
20:48 <AnselaJonla>
20:48 <The Mol Man> furret is best pukemin
20:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:48 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:49 <The Mol Man> What's the cutest thing Gen VI has to offer?
20:49 <Shinigamidaio> Gen 6's pikachu ? :p
20:49 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
20:49 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:50 <The Mol Man> pixorr
20:50 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
20:50 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:50 <The Mol Man> gen 4 it was pachirisu
20:50 <The Mol Man> gen 5 was emolga and whimsicott
20:50 <Coelacanth0794> that raichu like mouse thing?
20:51 <The Mol Man> pixorrz
20:52 <Spineweilder> Well, time to get busy
20:52 <The Mol Man> delete em all
20:52 <Kq head> caught in pokeball
20:52 <Kq head> critical catch
20:52 <Kq head> only shook once then clicked
20:52 <Coelacanth0794> spine smells
20:52 <Kq head> inb4 it has shit nature
20:52 <Kq head> still keeping it
20:53 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
20:53 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:53 <Amo Vos> kq, finally got my primal pl8.
20:53 <Amo Vos> hard mode solo
20:53 -!- Luffythepirateking has joined Special:Chat
20:53 <Kq head> hasty nature, just what i wanted
20:53 <Shinigamidaio> what does hasty do thats good?
20:54 <Spineweilder> wonder why i do 07 wiki anyways
20:54 <Kq head> lower def but more speed
20:54 <Kq head> virizion's def is poor anyway but speed is great
20:54 <Coelacanth0794> (´・ω・`)
20:54 <Shinigamidaio> ah nice match then :)
20:54 <Kq head> and it has decent atk stats so i'll try to make a mixed attacker thing
20:54 <Kq head> lol it's pink though
20:54 <Coelacanth0794> k
20:55 <Kq head> pink instead of green
20:56 <Coelacanth0794> what  pokemon was it againb?
20:56 <Kq head> virizion
20:56 <Kq head> caught in pokeball = living life on the edge
20:56 -!- Luffythepirateking has left Special:Chat.
20:57 <Kq head> according to that iv judge it has... decent potential :/
20:57 <Kq head> with a 'very good' speed stat
20:57 <The Mol Man> try again
20:57 <Kq head> i saved anyway and hell no
20:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:57 <Kq head> next target is terrakion
20:58 <Kq head> and then cobalion
20:58 <Suppa chuppa> sup luffy
20:58 <Suppa chuppa> oh he left
20:58 <Suppa chuppa> aw
20:58 <The Mol Man> troll
20:58 <Kq head> luffy who
20:58 <Suppa chuppa> idk
20:58 <Carigun> can i get a pet
20:58 <Dogfoger> what year did they fly the thingy into the moon to find if there was water on it? last year, yeah?
20:58 <Kq head> yes carigun
20:59 <Shinigamidaio> longer ago i recon
20:59 <Kq head> [[Baby troll]]
20:59 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
20:59 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:59 <Dogfoger> it wasn't 08 though, yeah?
20:59 <Shinigamidaio> could have been
21:00 <Shinigamidaio> you know how blurry my memory gets  (ref to how i couldnt find paper)  :p
21:00 <Carigun> il start hunting after i get to 41
21:00 <Kq head> how come the baby troll doesn't care about its dead father
21:00 <Dogfoger> trying to find the spot on google earth
21:00 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:00 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:01 <Shinigamidaio> because food makes pet follow any master :p
21:01 <Shinigamidaio> pets*
21:01 <Kq head> you can feed it its own dad though
21:01 <Kq head> as well
21:01 <Coelacanth0794>
21:01 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:01 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:01 <Dogfoger> shini, you got google earth?
21:02 <Shinigamidaio>
21:02 <Shinigamidaio> nope
21:02 <Dogfoger> oh mk
21:02 <Shinigamidaio> but my dad does
21:02 <Shinigamidaio> make him look at area 51
21:02 <Amo Vos> coel, is that you? xD
21:02 <Shinigamidaio> then told him what it was
21:02 <AnselaJonla> Fuck... completed a floor in 5:59m
21:02 <Dogfoger> :O
21:02 <Dogfoger> lol
21:02 <Shinigamidaio> and that use is looking at him then :p
21:02 <Shinigamidaio> USA *
21:02 <AnselaJonla> 1 second more and I woulda missed the task
21:02 <Dogfoger> I haven't searched area 51 yet
21:02 <Coelacanth0794> no amo but it is mockery oc i did on an r/wtf post
21:02 <Shinigamidaio> nothing to see
21:02 <Shinigamidaio> just buildings :p
21:02 <Coelacanth0794> it was how that guy got keys stuck in his forehead
21:02 <Kq head> mol can you clone my pink-rizion
21:03 <Coelacanth0794> i could only see the dr evil face
21:03 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:03 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:03 <Amo Vos> wow lol
21:03 <Coelacanth0794> so i shopped in the fingerhand
21:03 <Amo Vos> lol nicely done =p
21:03 <The Mol Man> no kq
21:03 <Coelacanth0794> (y)
21:03 <The Mol Man> i can release it though
21:03 <Kq head> ok
21:03 <Dogfoger> Shini
21:03 <Shinigamidaio> Dog?
21:03 <Dogfoger> Look carefully
21:03 <Kq head> run free pink plant deer
21:03 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:03 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:03 <Dogfoger> Those "buildings" are actually aliens
21:04 <Kq head> coel how did he get keys stuck in his forehead?
21:04 <Shinigamidaio> :o thats why they were waving, it all makes sense now
21:04 <Kq head> tony might be shocked to know my brother didn't play gta 5 as soon as he got back from work
21:04 <Dogfoger> lol
21:04 <Kq head> how is this possible
21:04 <Kq head> it defies all logic
21:04 <The Mol Man> punch him
21:05 <Kq head> i don't punch, i kick
21:05 <The Mol Man> w/e works
21:06 <Kq head> mol can you clone shiny mewtwo
21:06 <The Mol Man> for a price
21:06 <AnselaJonla>
21:06 <Kq head> err
21:06 <Kq head> a kidney
21:06 <The Mol Man> lol it says tit
21:06 <Kq head> asmvtit?
21:06 <Carigun> 2 more ore then il hunt
21:06 <Kq head> ass moved it
21:06 <Kq head> that's what i read
21:06 <Shinigamidaio> is it possible to get an "armored" mewtwo in a pokemon game  ;o
21:07 <The Mol Man> assembly language tits
21:07 <Kq head> nope
21:07 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:07 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:07 <Kq head> you can get mega mewtwo in the new games but that just makes him look ugly
21:07 <Coelacanth0794> i think that's just sprite art the uploader made
21:07 <Shinigamidaio> yea, seen that, mewtwo used to be my fav pokemon
21:07 <Shinigamidaio> mega mewtwo ... yuk
21:07 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:08 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:08 <AnselaJonla>
21:08 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:08 <The Mol Man> Seriously bren? You spend how many hours at CW and you complain about sagas?
21:09 <Dogfoger> what does area 51 do anyway lol
21:09 <The Mol Man> nothing
21:09 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:09 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:09 <The Mol Man> literally nothing
21:09 <Shinigamidaio> assumed military secret project for USA
21:09 <The Mol Man> it's not
21:09 <Shinigamidaio> ASSUMED
21:09 <Dogfoger> Or is that what they want you to think, mol?
21:09 <Shinigamidaio> there is just some myth about that place :p
21:09 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:09 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:09 <The Mol Man> they wouldn't let such an area get the kind of publicity
21:10 <Dogfoger> The name is so ominous lol
21:10 <Shinigamidaio> i think even president of USA even isnt allowed inthere
21:10 <The Mol Man> he is
21:10 <Shinigamidaio> wait lemme do teh research
21:10 <Dogfoger> The president of the USA is allowed anywhere that belongs to the government
21:10 <The Mol Man> it's the other parts of the Nevadan deserts that are the badass secret
21:10 <Dogfoger> ie anywhere that isn't private property
21:10 -!- Naterlynight has joined Special:Chat
21:11 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:11 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:11 <Shinigamidaio>
21:11 <Shinigamidaio> number one, starts at 2:00
21:11 <Coelacanth0794> hello
21:11 <The Mol Man> hi coel :ɔ
21:11 <Coelacanth0794> hi
21:11 <The Mol Man> sup brah?
21:11 <Dogfoger> Shini
21:11 <Dogfoger> WE aren't allowed to visit
21:11 <Coelacanth0794> homework can wait tomorrow amirite
21:12 <Shinigamidaio> musta been some other place the leader of its own country cant visit
21:12 <The Mol Man> do griffon coel
21:12 <Coelacanth0794> i am
21:12 <Shinigamidaio> musta mixed it up :)
21:12 <The Mol Man> woo
21:12 <Coelacanth0794> hence why i said that
21:12 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:12 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:12 <Coelacanth0794> implications, bruh
21:12 <The Mol Man> coulda meant bol
21:12 -!- Naterlynight has left Special:Chat.
21:12 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:12 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:12 <Kq head> btw shini you know there's 2 mega mewtwo forms
21:12 <Spineweilder> Hmm
21:12 <Kq head> one looks less ugly
21:13 <Shinigamidaio> ive only seen 1, from a movie trailer i think
21:13 <Kq head> the 2nd form just looks like a buff mewtwo with shoulderpads
21:13 <Shinigamidaio> lol what is this :p
21:13 <Coelacanth0794> bol at 5pm? lo
21:13 <Coelacanth0794> shini: the god of christianity in physical form
21:13 <Shinigamidaio> this one Kq ?
21:13 <Kq head> mega mewtwo has those disgusting pink toes
21:14 <Carigun> ok now for the troll
21:14 <Kq head> yea that's the better one
21:14 <Kq head> he looks like he's been workin out
21:14 <Kq head> i bet it gives him higher atk
21:14 <Coelacanth0794> so mewtwo has 2 (m)new forms
21:14 <Shinigamidaio> still like the original one better :)
21:15 <Coelacanth0794> fighting and psychic
21:15 <Kq head> he has feraligatr arms
21:15 <Coelacanth0794> do any of the g3 elemental lenegdaries have a mega?
21:15 <Kq head> i hope no legendaries get it tbh
21:15 <Coelacanth0794> mewtwo did.
21:15 <Shinigamidaio> ^ 
21:15 <Coelacanth0794> gf
21:15 <Kq head> he's the genetic pokemon though
21:16 <Coelacanth0794> so?
21:16 <Kq head> convenient gene-splicing plot devices make more sense with him
21:17 <Shinigamidaio> I always liked the lore around mewtwo where he was a lab product, a science toy and thats the cause of his "frustration" but this mega form just .... idk ... where does this fit in :s
21:17 <Carigun> where is Shaun Keymans?
21:17 <Kq head> i hope they explain the mega stones properly instead of a random trainer going "my pokemon held this stone and suddenly transformed!"
21:17 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:17 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:17 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:17 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:17 <Kq head> what would be cool is if mewtwo's mega stone was scientifically created/modified to fit in with his backstory
21:18 <Spineweilder> Hmm
21:18 <The Mol Man> Training: "I heard this thing about a thing and it said mega! NEW POKEMON YEAH!"
21:18 <Kq head> and you find it in an old lab
21:18 <The Mol Man> wow, thanks random bug catcher, I'll check that out
21:18 <Kq head> 'mega stone' and 'mega evolution' just sound so dumb
21:18 <The Mol Man> I guess I'll have to try harder next time.
21:18 <Kq head> mega meganium
21:19 <AnselaJonla>
21:19 <The Mol Man> just call it MEGAnium
21:20 <Shinigamidaio> dont know why imdb is so cruel in their rating of the film
21:20 <Shinigamidaio>
21:20 <Shinigamidaio> when I was a little kid I liked the story of mew & mewtwo :'(
21:20 <Shinigamidaio> liked the lore, liked the songs (when i was a kid) liked how they all became fwiendz
21:21 <The Mol Man> lame
21:21 <AnselaJonla> Shinigamidaio - because omg animayshun and kids films sux
21:21 <The Mol Man> it's only cool when bad guys become friends in mlp
21:21 <Carigun> where is Shaun Keymans?
21:21 <The Mol Man> even then it's kinda dumb
21:21 <The Mol Man> in taverley
21:21 <Shinigamidaio> animayshun  no idea what u mean by that :p
21:21 <AnselaJonla> animation
21:21 <Kq head> lol mol
21:21 <Coelacanth0794> [[shaun keymans]]
21:21 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:21 <Kq head> that's not cool
21:22 <Kq head> how do they become friends
21:22 <Coelacanth0794>
21:22 <Shinigamidaio> you dont like drawn animations?
21:22 <The Mol Man> discord
21:22 <AnselaJonla> You've never noticed that animated films get rated lower than live-action ones, unless they're Disney or Pixar?
21:22 <Kq head> how mol
21:22 <Kq head> discord was a dumbass
21:22 <The Mol Man> gtfo
21:22 <The Mol Man> discord is cool
21:22 <Kq head> should've snapped his fingers and dropped them all into a fiery pit
21:22 <The Mol Man> plot devices aside
21:22 <Shinigamidaio> i can give you a list of 10 movies / series with 90+% ratings on imdb that are handdrawn if you like :p
21:23 <Shinigamidaio> just cuz some people have it in their mind that if its a drawn animation its gotta be for little kids
21:23 <TyA> ~status
21:23 <TyBot> The GE Updater is running, on item 139 / 3620
21:23 <The Mol Man> ~test
21:23 <TyBot> /)
21:23 <The Mol Man> (\
21:23 <Kq head> /)
21:24 <The Mol Man> (\
21:24 <TyA> ~die
21:24 -!- TyBot has left Special:Chat.
21:24 <AnselaJonla> Yep, Shini. Is called the animation age ghetto
21:24 <AnselaJonla> Animation = for kids, in some people's minds
21:24 <The Mol Man> Animation is for the Japanese
21:24 <AnselaJonla> Not helped by the fact that most western animation *is* for kids
21:24 <Kq head> i can't believe i just did a dash and right parenthesis
21:24 <The Mol Man> dash?
21:24 <The Mol Man> you mean solidus
21:24 <Kq head> slash
21:24 <AnselaJonla> Oh, and sad adults who like pastel ponies
21:24 <Kq head> whatever
21:25 <Kq head> ikr pastel ponies suck
21:25 <The Mol Man> sad losers who like doctor who
21:25 <Coelacanth0794> sad adults who watch robots
21:25 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:25 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:25 <The Mol Man> and lotr
21:25 <TyA> Anyone else having issues connecting to freenode?
21:25 <Kq head> doctor who is cool, sort of
21:25 <TyA> oops, nevermind. thar she goes. 
21:25 <The Mol Man> TyA, have you tried buying some spins
21:25 <Coelacanth0794> imgur permanently ruined it for me
21:25 <The Mol Man> I have no problem with Doctor Who
21:25 <AnselaJonla> Mol - your point is invalid because those were made for the adult age group
21:25 <The Mol Man> so was MLP
21:25 <Kq head> lul
21:25 <AnselaJonla> No. It. Wasn't
21:25 <The Mol Man> it was
21:25 <Kq head> maybe season 2 onwards
21:26 <Coelacanth0794> arguing with an imgurian wont get you anywhere
21:26 <Kq head> when they realised
21:26 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:26 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:26 <The Mol Man> after they notciced the adult male response
21:26 <Coelacanth0794> iut's like debating a christian
21:26 <Kq head> /troll
21:26 <AnselaJonla> My Little Pony: Friendship Is Magic is an animated television series produced by Hasbro Studios in the United States (for scripts) and at DHX Media's studio located in Vancouver (for animation; formerly known as Studio B Productions). The series, which is based on Hasbro's My Little Pony line of toys and animated works, is intended for girls age 2 to 11 and is considered to be the fourth generation (G4) of the My Little Pony franchise, following earlier lines and television show tie-ins in the 1980s and 1990s.
21:26 <Kq head> 2 to 11, not 4, get your age groups right trolls
21:26 <The Mol Man> Hello, keep reading
21:26 <Coelacanth0794> ansela obviously loves to hate it, since she searches it up often enough
21:26 <TyA> Heaven help us if we all don't like the same things
21:26 <The Mol Man> ^
21:26 <Kq head> >
21:26 <The Mol Man> TyA, do you like the simpsons?
21:27 <TyA> I've enjoyed some of the episodes
21:27 <The Mol Man> not all of them?
21:27 <TyA> I haven't seen most of the episodes
21:27 <The Mol Man> then fuck you, I hope you die in a pit forever
21:27 <Kq head> no simpsons is stupid like ur face
21:27 <The Mol Man> you too kq
21:27 <The Mol Man> go die in a pit forever
21:27 <Coelacanth0794> i am required to watch The Office for my i/o psyc class :\
21:27 <TyA> :(
21:27 <The Mol Man> which the office
21:27 <Coelacanth0794> pilot
21:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:27 <Kq head> i died in a pit already, do i really have to go back there for forever again gosh
21:27 <Coelacanth0794> for an assignment
21:27 <TyA> !ignore The Mol Man
21:27 <RSChatBot> Ignoring The Mol Man
21:27 <The Mol Man> which country;s?
21:27 <TyA> :(
21:27 <Coelacanth0794> analyze it
21:27 <The Mol Man> jk tya i luff chu
21:28 <Carigun> im in taverly
21:28 <Coelacanth0794> us? the one reddit likes
21:28 <Kq head> good on you tya, you don't have to take that
21:28 <TyA> !unignore The Mol Man
21:28 <RSChatBot> No longer ignoring The Mol Man
21:28 <Spineweilder> hmm
21:28 <Kq head> NO WHAT
21:28 <The Mol Man> doesn't help coel
21:28 <Coelacanth0794> dwight guy
21:28 <Kq head> tya you need to tell him to die in a pit forever
21:28 <The Mol Man> ok
21:28 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:28 <The Mol Man> us
21:28 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:28 <Kq head> as payback
21:28 <The Mol Man> ik reddit loves rickie gervais
21:28 <Coelacanth0794> shrug
21:28 <Coelacanth0794> the name does not ring a bell
21:29 <TyA> I spend minutes of reddit and I dunno who rickie gervais is
21:29 <The Mol Man> he's a really cool guy
21:29 <The Mol Man>
21:29 <Kq head> Ricky Gervais is a Glonk
21:29 <The Mol Man> I think he's really cool
21:29 <Coelacanth0794> hmmm
21:29 <Kq head> He's totally a Glonk
21:29 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:29 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:29 <Coelacanth0794> ill see if i see him when i actually watch it
21:29 <Shinigamidaio> youtube golden globes ricky gervais & lol :)
21:29 <The Mol Man>‎
21:29 <The Mol Man> The act of a man, during mid coitus, deciding to stop having sex with a woman, just for the sheer gratification of showing that he is supreme and dominant an
21:29 <Coelacanth0794> i am required to do for for a bunch of questions
21:29 <The Mol Man> I'm sorry, kq... what?
21:29 <Coelacanth0794> then type it up in apa
21:29 <The Mol Man> that's dumb tbh
21:30 <The Mol Man> the teacher obviously wants you to write bullshit
21:30 <Kq head>
21:30 <Dogfoger> no
21:30 <Coelacanth0794> she did say it's gonna be chock full of bs
21:30 <Dogfoger> just no
21:30 <Dogfoger> why
21:30 <Coelacanth0794> so likely.
21:30 <Dogfoger> why would someone make a flanimals wiki
21:30 <TyA> I decided to install the updates on tybot's box
21:30 <Dogfoger> seriously
21:30 <TyA> and it is taking forever because it has been so long :(
21:30 <Coelacanth0794> anyways that can wait till tomorrow when i only have the 1 class
21:30 <Kq head> why wouldn't they
21:30 <The Mol Man> Coel, what are you studying mainly?
21:31 <Coelacanth0794> i'm in general arts & sciences
21:31 <The Mol Man> sciences meaning?
21:31 <Coelacanth0794> this specific class is industrial/organizational psychology
21:31 <The Mol Man> that's an oft used as bull term
21:31 <Coelacanth0794> aka psychology in the workplace
21:31 <TyA> he's gonna be a computer scientist
21:31 <Coelacanth0794> i'm using it as a base
21:31 <The Mol Man> just don't slap your coworkers' asses
21:31 <Coelacanth0794> decide what i should take after this
21:31 <The Mol Man> I thought it was just with that one place
21:32 <Coelacanth0794> mol that's something i'd expect off you
21:32 <The Mol Man> but no work space likes that
21:32 <The Mol Man> me to slap asses?
21:32 <Coelacanth0794> oui.
21:32 <The Mol Man> I usually ask first
21:32 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:32 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:32 <Shinigamidaio> and carry on regardless the answer?
21:32 <The Mol Man> no
21:32 <The Mol Man> I respect the woman's choice
21:32 <Shinigamidaio> and carry on regardless the answer?
21:32 <The Mol Man> don't want me slappin yo ass, that's fine
21:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:33 <Coelacanth0794> handssss
21:33 <The Mol Man> /) Ѡ
21:33 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:33 <Carigun> now what do i do with it
21:33 <The Mol Man> do with what?
21:33 <Coelacanth0794> i'm leaning against talons
21:33 <Shinigamidaio> feed it a cracker Carigun
21:33 <The Mol Man> no
21:33 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:33 <The Mol Man> [email protected]
21:33 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:33 <The Mol Man> keep talons
21:34 <Coelacanth0794> dont think ill do talons
21:34 <The Mol Man> I'm talon you to keep them
21:34 <Coelacanth0794> doesnt fit
21:34 <Coelacanth0794> god DAMNIT mol
21:34 <Coelacanth0794> uuuughh
21:34 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:34 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:34 <The Mol Man> :ɔ
21:34 <Kq head> You're talon me crazy
21:34 <Coelacanth0794> that pun was abysmal
21:34 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:34 <The Mol Man> lol, you're talon me
21:34 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:35 <The Mol Man> if anyone else has seen/played persona 4, I'd make more bear puns
21:35 <The Mol Man> teddy makes em a lot
21:35 <Kq head> I can't bear the thought of your beary bad jokes
21:35 -!- TyBot has joined Special:Chat
21:35 <Carigun> wait lost it
21:36 <Coelacanth0794> the bear ban on r/adviceanimals is now gone
21:36 <The Mol Man> well, he bearly makes any that are too unbearable
21:36 <Kq head> Sounds like they might get a bit grizzly
21:36 -!- Carigun has left Special:Chat.
21:36 <The Mol Man> that's a bear assumption
21:37 -!- Carigun has joined Special:Chat
21:37 <Carigun> where did he go
21:37 <Coelacanth0794>
21:37 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:37 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:37 <Kq head> Well I think you're annoying me in a very bearish way
21:37 <Kq head> ...Bear.
21:37 <Kq head> Bear bearing bears
21:37 <Coelacanth0794> beeary
21:38 <The Mol Man> lava runes
21:38 <The Mol Man> I like combearnation runes
21:38 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:38 <Shinigamidaio> to bad it has no use
21:38 <Shinigamidaio> or not that i know of
21:38 <The Mol Man> what doesn;t?
21:38 <Shinigamidaio> lava runes
21:39 <The Mol Man> dafuq u on about
21:39 <The Mol Man> they're better than having fire and earth
21:39 <Shinigamidaio> there is no spell you wouldnt use lava staff for
21:39 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:39 <The Mol Man> well, for accuracy
21:39 <The Mol Man> use a chaotic instead
21:39 <Coelacanth0794> eyy it's 2nd worst admin
21:39 <Matthew2602> ermahgerd mol changed his avatar
21:39 <Matthew2602> i almost didn't recognise you for a moment mol
21:39 <Shinigamidaio> there is no combat spell that uses both earth & fire
21:39 <Kq head> ermagherd
21:39 <Kq head> mattchewhr
21:39 <Carigun> found  it
21:39 <Spineweilder> be glad it ain't ponies
21:39 <The Mol Man> stfu spine
21:39 <Matthew2602> shaddup coel
21:39 <Kq head> be so glad
21:40 <The Mol Man> don't be like ansela
21:40 <Kq head> be like ansela
21:40 <Coelacanth0794> be silent lowly admins
21:40 <Kq head> be like ansela and you will win a free pony
21:40 <The Mol Man> my avatar is funnier full size
21:40 <Coelacanth0794> ansela is a bad rolemodel
21:40 <Carigun> how do i change the trolls name
21:40 <Shinigamidaio> feed it an item
21:40 <Coelacanth0794> you feed it something
21:40 <Shinigamidaio> like a [[Cracker]]
21:41 <Coelacanth0794> just rigth click [[Use]] an item on the troll
21:41 <Matthew2602> I may be a worse admin, Coel, but at least I'm not bullying you Coel.
21:41 <Kq head> it will eat the item and you will never get it back though
21:41 <Matthew2602> OH YEAH. THAT'S RIGHT.
21:41 <Kq head> so choose carefully
21:41 <The Mol Man> matt
21:41 <The Mol Man> worst admin is no longer an admin
21:41 <The Mol Man> good riddance, andorin
21:41 <Carigun> a swordfish
21:42 <Matthew2602> I'm not sure what I'm looking at Mol
21:42 <The Mol Man> wait, is carigun a member?
21:42 <Matthew2602> It sort of looks like something from a Studio Ghibli film
21:42 <Spineweilder> hmmm
21:42 <Coelacanth0794> mol from the small avatar it looks like an angled \o/ sorta thing
21:42 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:42 <The Mol Man> I think I'll go back to pinkie eventually
21:42 <Coelacanth0794> with a big :D
21:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:42 <Walrus068> :D:D
21:43 <The Mol Man> :ɔ
21:43 <Coelacanth0794> ya liek dat.
21:43 <The Mol Man> :D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D
21:43 <Spineweilder> nou
21:43 <Spineweilder> not ponies
21:43 <The Mol Man> <span style="font-size:10000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000%;">:D</span>
21:43 <Carigun> i wanted to call it mini me
21:43 <The Mol Man> spine stfu
21:44 <Coelacanth0794> begone spine
21:44 <Coelacanth0794> no commission for you
21:45 <Kq head> be pinkie-rizion
21:45 <Walrus068> mol what is your new pro pic
21:45 <Carigun> can i call it that
21:45 <Coelacanth0794> pibkzilla
21:45 <Kq head> no but you can call it 'My own dad'
21:45 <Coelacanth0794> close enough
21:45 <Spineweilder> I get commision for what
21:45 <Kq head> feed it [[Troll general bones]]
21:45 <Coelacanth0794> you dont spine
21:45 <Spineweilder> I don't get it in the first place
21:45 <Spineweilder> therefore that statement is moot
21:45 <Coelacanth0794> correct
21:45 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:45 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:45 <The Mol Man>
21:45 <Coelacanth0794> let that be a lesson to you
21:46 <Coelacanth0794> wot?
21:46 <The Mol Man> idk
21:46 <The Mol Man> googled pony spine
21:46 <Kq head> why do they only wear shirts and not pants
21:46 <Coelacanth0794> shrug
21:46 <The Mol Man> because ponies, like most animals, poop randomly
21:46 <Carigun> il stick with swordfish.
21:46 <Kq head> don't they have toilets
21:46 <Coelacanth0794> didnt they have an outhouse in 1 thing
21:47 <The Mol Man> yes
21:47 <The Mol Man> pinkie needed to pee in applejack roundup
21:47 <Coelacanth0794> take a wicked piss
21:47 <Kq head> how hard is it to remove pants with hooves srsly
21:47 <The Mol Man> the last roundup rather
21:47 <Carigun> how much is a corrupt dragon scimy
21:47 <Kq head> [[Corrupt dragon scimitar]]
21:47 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[corrupt dragon scimitar]] is 393,411 coins.
21:47 <Coelacanth0794> approx 400k
21:47 <Kq head> that's like 5x more than a regular dragon scimitar
21:48 <Coelacanth0794> it's because dscim sucks post-eoc
21:48 -!- Carigun has left Special:Chat.
21:48 -!- Carigun has joined Special:Chat
21:48 <Carigun> would he eat it
21:48 <Kq head> yes
21:48 <Kq head> eats anything that can be traded
21:48 <Shinigamidaio> he eats almost everything
21:48 <Kq head> make sure you reset the name first by talking to it
21:48 <Kq head> otherwise the name doesn't change
21:48 <Carigun> :)
21:48 <Shinigamidaio> [[baby troll]]
21:49 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:49 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:49 <Carigun> il do that
21:49 -!- Carigun has left Special:Chat.
21:49 -!- Carigun has joined Special:Chat
21:49 <Carigun> dose the name change to courropt dragon scimy
21:50 <Kq head> yes
21:50 <Kq head> but make sure you reset it first
21:50 <The Mol Man>
21:50 <The Mol Man> spineweilding pony
21:51 <Coelacanth0794> nice spine tail
21:51 <Carigun> :) sweet il do that tomorow :)
21:51 <Kq head> that is spine's spirit animal
21:51 <The Mol Man> SPINE
21:51 <Spineweilder> hmmmmmmmm
21:51 <The Mol Man>
21:51 <Carigun> it would be a confusion
21:52 <The Mol Man> well spine?
21:52 <Carigun> night
21:52 <Spineweilder> i like the tail
21:52 <The Mol Man> it's you
21:52 <The Mol Man> as a pony
21:52 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:52 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:52 -!- Carigun has left Special:Chat.
21:52 <Shinigamidaio> goodnight wikians ^.-
21:52 <Kq head> good night shinigami
21:53 <The Mol Man> that spine pony actually came out pretty cute
21:53 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:53 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:53 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
21:53 <The Mol Man> looks like a 5 year old trying really hard to be a good artit
21:53 <The Mol Man> artist*
21:53 <The Mol Man> which just makes it even cuter
21:54 <Spineweilder> [[RS:ADMIN]]
21:55 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:55 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:56 <The Mol Man> haidro
21:56 <Haidro> hi
21:56 <Spineweilder> nub dro
21:56 <The Mol Man>
21:56 <The Mol Man> spine as pony
21:56 <The Mol Man> you like?
21:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:56 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:56 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:56 <Haidro> hot
21:56 <The Mol Man> ɔute*
21:57 <The Mol Man> haidro does u hav an oc?
21:57 <Haidro> what's an oc
21:57 <The Mol Man> !
21:57 <The Mol Man> >:I
21:57 <Matthew2602> haidro
21:57 <Matthew2602> it's 8am
21:57 <Matthew2602> what are you doing on the wiki
21:57 <Matthew2602> shouldn't you be at school
21:57 <The Mol Man> he's training div
21:57 <Matthew2602> or going to school soon
21:57 <The Mol Man> school is xp waste
21:58 <Haidro> Was training div
21:58 <Haidro> Matt, I i finished last friday
21:58 <Haidro> you noob
21:58 <Matthew2602> OH YEAH
21:58 <Matthew2602> WELL FUCK YOU
21:58 <The Mol Man> nerd
21:58 <Haidro> matt utp
21:58 <Spineweilder> damn aussies
21:58 <The Mol Man> utp doesn't apply to nerds
21:58 <Spineweilder> matt is now worst admin
21:58 <The Mol Man> he can make fun of you as much as he wants
21:58 <Matthew2602> what
21:59 <Matthew2602> spine: I demand a recount
21:59 <Spineweilder> 2nd*
21:59 <Spineweilder> shadowdancer is still worst
21:59 <The Mol Man> no
21:59 <The Mol Man> kane
21:59 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:59 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:59 <Matthew2602> haidro why are they all so mean to me
21:59 <The Mol Man> not me mattchew
21:59 <The Mol Man> i sided with you
21:59 <The Mol Man> but then again
21:59 <Matthew2602> haidro why are they all so mean to me not including mol
22:00 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:00 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:00 <The Mol Man> haidro and I both match ^.*dro$
22:00 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:00 <The Mol Man> or as haidro likes doing it
22:00 <The Mol Man> ^(?:.*?)dro$
22:00 <Haidro> ^.*?dro$
22:00 <Haidro> I don't use lookahead
22:00 <Matthew2602> it's funny because I need to be at school within the hour heheh
22:00 <Haidro> matt go to schooo
22:00 <Haidro> school
22:01 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:01 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:01 <The Mol Man> that's not look ahead
22:01 <The Mol Man> that's group without capture
22:01 <Haidro> isn't (?:
22:01 <The Mol Man> also, lazy is redundant
22:01 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:01 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:01 <The Mol Man> because you're matching until the end of the line
22:01 <Matthew2602> I only live like, 10 minutes away from my school. In traffic. So I can leave whenever I want basically
22:01 <The Mol Man> unless you're using dotall
22:01 <The Mol Man> but we're NOT
22:02 <The Mol Man> no lazy
22:02 <The Mol Man> ^.*dro$
22:02 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:02 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:02 <The Mol Man> aaaand I just noticed div passed fletching
22:02 <The Mol Man> now my highest non 99
22:02 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:02 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:02 <The Mol Man> shit
22:02 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:02 <The Mol Man> I've gone to far with this skill
22:02 <The Mol Man> I can't stop now
22:02 <Coelacanth0794> ok
22:02 <Coelacanth0794> hands are ok
22:03 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:03 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:03 <The Mol Man> did you do what I said?
22:03 <Coelacanth0794> no
22:03 <Coelacanth0794> no talons
22:03 <The Mol Man> y no
22:03 <The Mol Man> i meant holding invisible ball thing
22:03 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:03 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:03 <Coelacanth0794> atm those are reserved for jay
22:03 <Haidro> Well holy fuck
22:03 <The Mol Man> facing skywards
22:03 <Haidro> $ python -m timeit -s "import re" "'^(.*)dro$', 'dro'*1000000).group(1)"
22:03 <Haidro> 100 loops, best of 3: 3.35 msec per loop
22:03 <Haidro> $ python -m timeit -s "import re" "'^(.*?)dro$', 'dro'*1000000).group(1)"
22:03 <Haidro> 10 loops, best of 3: 125 msec per loop
22:03 <Coelacanth0794> cuz then hand wouldnt be visible
22:04 <Coelacanth0794> hair. hmmmmm.
22:04 <The Mol Man> what haidro?
22:04 <Haidro> not doing lazy is surprisingly faster
22:04 <The Mol Man> do you know what lazy actually does?
22:04 <Haidro> oh wait, why did the second one only do 10 loops
22:05 <Haidro> it makes it lazy
22:05 <The Mol Man> explain what lazy does
22:05 <Haidro> so it gets as little as it can
22:05 <Haidro> opposite of greedy, where it gets everything it can
22:05 <The Mol Man> so why would you add lazy when you match to the end of the line?
22:05 <The Mol Man> and when I said no dotall
22:05 <Haidro> because I like ?
22:06 <Haidro> "?"*
22:06 <The Mol Man> don't waste byte
22:06 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:06 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:06 <Haidro> byte me
22:06 <The Mol Man> we need a random quantifier 
22:06 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:06 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:06 <The Mol Man> where it matches a random amount
22:07 <The Mol Man> .*@
22:07 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:07 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:07 <The Mol Man> matches h, hh, hhh, and hhhh etc
22:07 <The Mol Man> but who the fuck knows what you'll get?
22:07 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:07 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:07 <Haidro> @ should be a regex term
22:07 <The Mol Man> it is
22:07 <Haidro> It looks stupid and would fit in
22:07 <Haidro> It is?
22:08 <The Mol Man> yes
22:08 <The Mol Man> it matches the literal '@'
22:08 <Haidro> :/
22:08 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:08 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:08 <Haidro> He got a freaking shiny squirtle while speedrunning
22:08 <Haidro> Apparently that's bad
22:09 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:09 <Kq head> i got a shiny virizion like an hour ago
22:09 <The Mol Man> let's do a speedrun of the wiki
22:09 <Kq head> not while speedrunning
22:09 <Kq head> that's still cool, right?
22:09 <The Mol Man> no
22:09 <Kq head> :[
22:10 <The Mol Man> :U
22:10 <Kq head> it's bad because everyone is mad with jelly
22:10 <Kq head> everyone plays as a girl in pokemon don't they
22:10 <The Mol Man> i'd rather have max IVs than a shiny
22:10 <The Mol Man> no
22:10 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:11 <The Mol Man> i mean
22:11 <Kq head> isn't max ivs rarer than shiny
22:11 <The Mol Man> you can barely see anything
22:11 <The Mol Man> not really
22:11 <Kq head> you have to abuse rng for max ivs
22:11 <The Mol Man> you can breed max ivs
22:11 <Kq head> yeah 'spose
22:11 <The Mol Man> can guarantee passdown with those ev items
22:11 <Kq head> but takes hella long
22:11 <The Mol Man> macho
22:11 <Kq head> i got max hp reuniclus with 'outstanding' ivs
22:11 <Kq head> by blind luck
22:12 <Kq head> but not max ivs completel :[
22:12 <The Mol Man> I was just breeding for max attack tyrannitar with at least very good
22:12 <Kq head> i use it for trick room. fuck me right
22:12 <The Mol Man> it's lowest iv is 29
22:12 <The Mol Man> everything else is 30/31
22:12 <The Mol Man> it*
22:12 <The Mol Man> its*
22:12 <Kq head> trick room team feat. druddigon and ferrothorn
22:12 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:12 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:12 <Kq head> druddigon is a beast in trick room
22:13 <The Mol Man> alakazam in trick room plz
22:13 <Kq head> wurst idea ever
22:13 <The Mol Man> no
22:13 <Kq head> only for starting it
22:13 <The Mol Man> because it'd die in 1 hit
22:13 <Kq head> yuh
22:13 <The Mol Man> and that'd crack me up
22:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:13 <Kq head> but actually in trick room is dumb
22:13 <The Mol Man> "lololol u died"
22:13 <Kq head> he should be the door holder
22:13 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:13 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:13 <Kq head> Dialga used Roar of Time!
22:13 <Kq head> Alakazam fainted!
22:14 <Kq head> Druddigon tore Dialga a new asshole
22:14 <The Mol Man> Dialga used protect
22:14 <The Mol Man> Alakazam fainted
22:14 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:14 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:14 <Kq head> it's a shame gen 5 had random wifi battles but no option to play ubers
22:14 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:14 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:14 <Kq head> like it's fun to stomp ubers with normal stuff
22:15 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:15 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:15 <The Mol Man> Gen 5 is a shame [fixed]
22:15 <Kq head> no it has pinkizion in it
22:15 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:15 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:16 <Kq head> and My Little Asskicker, and... and...
22:16 <Kq head> Genesect
22:16 <The Mol Man> sucks
22:16 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:16 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:16 <The Mol Man> all of them
22:16 <Spineweilder> gen 1 best
22:16 <The Mol Man> no
22:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:16 <Kq head> flametalon best name evrar
22:16 <The Mol Man> it was famous because it sucked
22:16 <Coelacanth0794> yeah it had the most dark shit
22:17 <The Mol Man> too mane glitches
22:17 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:17 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:17 <Kq head> gen1 didn't have that much dark shit
22:17 <The Mol Man> too mane crap
22:17 <The Mol Man> too mane bug catcher
22:17 <Spineweilder> I have a gamyboy yellow version and it's glitchless
22:17 <Kq head> lavender town was like the only part
22:17 <Spineweilder> still working
22:17 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:17 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:17 <The Mol Man> it's not
22:17 <Coelacanth0794> iirc from reading about it it was like a wizard centaur who was trying to enslave them and turn them into his demon minions
22:17 <Coelacanth0794> then they killed him with a rainbow
22:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:17 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:17 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:18 <Coelacanth0794> i am unsure how accurate that is
22:18 <Kq head> a wizard centaur?
22:18 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:18 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:18 <Coelacanth0794> like elora the lifegiver
22:18 <Coelacanth0794> besides spine sucks the big one
22:18 <Spineweilder> how deer you
22:18 <Kq head> wait what are you talking about
22:18 <Coelacanth0794> >deer
22:19 <Coelacanth0794> mol you know what to do
22:19 <Kq head> Did somebody say Deer
22:19 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:19 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:19 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:19 <The Mol Man> walrus
22:19 <The Mol Man> :3=068
22:20 <Kq head> walrus eating bald guy taking a piss?
22:20 <Coelacanth0794> how deer you spine
22:20 <Coelacanth0794>
22:20 <Walrus068> wat
22:20 <Coelacanth0794> that looks rather disney-esque
22:20 <The Mol Man> that's scary, coel
22:20 <Haidro> Just need one more smith level for BOTD...
22:20 <Kq head> (=0 |
22:20 <Kq head> Diglett
22:20 <Spineweilder> how deer you coel
22:20 <The Mol Man> kill it, please
22:20 <Kq head> Whackamole
22:20 <Coelacanth0794> kill spine? one bone salad coming up
22:21 <The Mol Man> ya sure
22:21 <Spineweilder> pls
22:21 <Spineweilder> i am immortal
22:21 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:21 <Coelacanth0794> you're a god-immune you nub
22:21 <Coelacanth0794> you're anything but immortal
22:21 <The Mol Man> you're not immortal
22:21 <The Mol Man> you smell
22:21 <The Mol Man> there's a difference
22:21 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:21 <Kq head> i-mortal
22:22 <The Mol Man>
22:22 <Coelacanth0794> hair is looking very smudgy atm
22:22 <The Mol Man> I'll talk to him about it, coel
22:22 <Coelacanth0794> what?
22:22 <The Mol Man> I'll talk to Hairr about him being smudgy
22:23 <Coelacanth0794> rrrrrriiiight
22:23 <The Mol Man> lllllleeeeeeeft
22:24 <Coelacanth0794>
22:24 <Kq head> that's not radical feminism, that's brainlessism
22:24 <The Mol Man> how quick will bad luck good guy spread
22:25 <Kq head> well i dunno how fast i'll spread
22:25 <The Mol Man> is that an ejaculation joke!?
22:25 <Kq head> exactly
22:25 <The Mol Man> cum
22:25 <Kq head> bad luck, good guy
22:25 <The Mol Man>
22:26 <The Mol Man> I think we can get untrim agi from him
22:26 <Coelacanth0794>
22:26 <Kq head> imply similarities to a meme
22:26 <Kq head> taken as ejaculation joke
22:26 <The Mol Man> well, it does come from the word gene
22:27 <The Mol Man> cum = genes
22:27 <Walrus068> :D
22:27 <Walrus068> my height is in my cum then
22:28 <Coelacanth0794>
22:29 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:29 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:30 <Kq head> my height is in feet
22:30 <The Mol Man> metres*
22:30 <Walrus068> metric asshole
22:30 <Kq head> i'm not that tall
22:32 <Coelacanth0794> erasing the sketched lines and drawing them in professionally will be difficult
22:33 <The Mol Man>
22:36 <Coelacanth0794> ish cewl.
22:37 -!- Voodz has joined Special:Chat
22:37 <Voodz> I'm calling out Battleben.
22:38 <The Mol Man> w/e
22:39 <Coelacanth0794> ben isnt here at the moment, can i take a mesage?
22:39 <Voodz> I feel so overqualified. Someone talk about Saradominist rangers.
22:39 <Kq head> ok
22:39 <Coelacanth0794> sharpshooters suck dude
22:39 <The Mol Man> "overqualified"? lol...
22:39 <Voodz> Overqualified. It's a word.
22:40 <Voodz> True story, bro.
22:40 <Coelacanth0794> one does not simply become qualified
22:40 <Voodz> That's established.
22:40 <The Mol Man> what makes you think you're overqualified?
22:40 <Voodz> Anything else?
22:40 <Kq head> one does not simply one does not simply
22:40 <Coelacanth0794> what IS this?!?!?!
22:41 <Voodz> Question....does the Grim Reaper remind you of Zaros?
22:41 <The Mol Man> no
22:41 <Voodz> Explain.
22:41 <Kq head> No.
22:41 <The Mol Man> why would he?
22:41 <Kq head> The Grim Reaper is Guthixian
22:41 <The Mol Man> ^
22:41 <Voodz> I know that.
22:41 <The Mol Man> so much for overqualified
22:41 <Voodz> That is establised.
22:41 <Voodz> Sorry.
22:41 <The Mol Man> stop saying that
22:41 <The Mol Man> they both wear a hood
22:42 <The Mol Man> that's all
22:42 <Kq head> they both have obscured faces, until recently
22:42 <Voodz> Does the Grim Reaper lurk in the shadows as Sliske & Zaros do?
22:42 <The Mol Man> no
22:42 <Voodz> Is the Grim Reaper more often seen than Zaros?
22:42 <The Mol Man> where are you going with this
22:42 <Kq head> zaros isn't seen at all
22:42 <Kq head> except that quest where you see his face
22:43 <Voodz> And the Grim Reaper is seen too often?
22:43 <The Mol Man> what are you trying to say?
22:43 <Kq head> he welcomes every dead new player
22:43 <The Mol Man> is this going anywhere?
22:43 <Kq head> shows up every halloween
22:43 <Voodz> I'm trying to see if there are ANY similarities.
22:43 <The Mol Man> no
22:43 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:43 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:43 <Voodz> So I'm doing this survey.
22:43 <Dogfoger> they are not the same person
22:43 <The Mol Man> ...
22:44 <Dogfoger> if that's what you're wondering
22:44 <Voodz> They are not the same person....who didn't know this?
22:44 <The Mol Man> go make a post on reddit then
22:44 <Voodz> I don't do Reddit.
22:44 <Voodz> Too addicting.
22:44 <Kq head> zaros is a copypaste grim reaper
22:44 <Dogfoger> addictive* fucking hell
22:44 <Haidro> The grim reaper isn't zaros
22:44 <Kq head> addicting is a word
22:44 <Dogfoger> not used correctly
22:44 <Voodz> Let's chill for a bit.
22:44 <Kq head> i am addicting you
22:44 <Haidro> Firstly, he's a guardian of guthix. Guthix would know whether he was zaros or not
22:44 <The Mol Man> both work
22:44 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:44 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:45 <The Mol Man> and he's not wired
22:45 <Haidro> Secondly, he would have been banished by the edicts of guthix, but he hasn't been
22:45 <The Mol Man> don't tell him to chill
22:45 <Dogfoger> Only one works
22:45 <The Mol Man> haidro
22:45 <Haidro> hi
22:45 <The Mol Man> shut up, you don't know the context of this convo at all
22:45 <The Mol Man> you're making a fool of yourself...
22:45 <Haidro> yup
22:45 <Kq head> then where do you use addicting
22:45 <Voodz> So...we all know Grim is loyal to Guthix. Does Zaros have any characteristics that may be seen in Grim Reaper?
22:45 <Dogfoger> You don't
22:45 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:45 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:45 <Kq head> So...
22:45 <The Mol Man> no, he doesn't
22:45 <Kq head> it's a non-word word
22:45 <Haidro> No, not really
22:45 <Dogfoger> yes
22:45 <Dogfoger> Addicting does not fit in anywhere
22:45 <The Mol Man> "It's addicting" is proper
22:46 <Voodz> What are those characteristics?
22:46 <Kq head> So why is it a word, with no squiggly red line, if it's incorrect?
22:46 <Dogfoger> it's not
22:46 <Dogfoger> BECAUSE AMERICANS
22:46 <Dogfoger> right
22:46 <Dogfoger> i must get to bed
22:46 <Kq head> Do you wish to facepalm?
22:46 <Kq head> >Yes  No
22:46 <Dogfoger> Tata!
22:46 <Kq head> bye
22:46 <The Mol Man> sean, go away
22:46 <Dogfoger> (fp) yes
22:46 <Dogfoger> i choose yes
22:46 <Haidro> [[User: A Level 2 Cow]]
22:46 <The Mol Man> there are no characteristics that they share that are non trivial
22:47 <The Mol Man> nothing of not
22:47 <The Mol Man> note*
22:47 <Voodz> Let's forget 'addicting' for now. It's a real word. Can we get back to the actual question?
22:47 <Kq head> They both wear hoods
22:47 <The Mol Man> i already answered
22:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:47 <Kq head> that's it
22:47 <The Mol Man> it's no
22:47 <Voodz> Hoods. Good observation.
22:47 <Coelacanth0794> the question is can you believe it's not butter
22:47 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:47 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:47 <Voodz> Do they both lurk behind the scenes, or not?
22:47 <Haidro> [[Berserker helm]]
22:47 <The Mol Man> no
22:47 <Kq head> no, grim is pretty much out in the open
22:47 <Voodz> In the open....where???
22:47 <The Mol Man> can you do your stupid survey elsewhere
22:47 <Kq head> he has a favorite rock band and everything
22:47 <The Mol Man> this is boring
22:47 <Kq head> you go to his house on several occasions
22:48 <The Mol Man> he comes out when he's neeeded
22:48 <Coelacanth0794> i thiught he had his own little realm house office thing
22:48 <Kq head> he got an autograph from [[Zabeth Corvid]]
22:48 <Kq head> Zaros just gets worshipped by a bunch of skullheads
22:48 <Voodz> I want to edit the page, so I'm looking for information.
22:48 <Coelacanth0794> *aliens guy*
22:48 <Coelacanth0794> SCALE THEORY
22:48 <The Mol Man> don't edit it comparing grim to zaros
22:48 -!- BrenRS has joined Special:Chat
22:48 <Kq head> also he's basically the death tutor
22:48 <Kq head> new player dies, goes to his office
22:48 <Haidro> Voodz: We don't allow speculation on our pages, per [[RS:CRYSTAL]]
22:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:49 <The Mol Man> you're getting artificial information if you find 2 characters and actively look for similarities
22:49 <Dogfoger> sorry, back for a sec
22:49 <Dogfoger> meant to say americanism
22:49 <Dogfoger> not americans
22:49 <The Mol Man> sean shut up
22:49 <Dogfoger> anyways
22:49 <Dogfoger> ciao
22:49 <The Mol Man> we're the powerhouse of the world
22:49 <The Mol Man> we will nuke you
22:49 <Dogfoger> mol you're so mean :(
22:49 <Voodz> Okay. I won't edit anything. I Guess they're too different.
22:49 <The Mol Man> i'll repeat:
22:49 <The Mol Man> you're getting artificial information if you find 2 characters and actively look for similarities
22:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:50 <The Mol Man> basically meaning, you're looking for bullshit
22:50 <Voodz> I always draw conclusions on what I see and hear.
22:50 <Voodz> Observations.
22:50 <The Mol Man> you're looking for observations here
22:50 <The Mol Man> actively
22:50 <Haidro> 80 mining!
22:50 <The Mol Man> that's not real information
22:50 <Voodz> Why not? Don't you value your opinion?
22:50 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:50 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:50 <The Mol Man> you don't understand at all
22:50 <Voodz> Where do I find this 'real' information?
22:51 <Voodz> Lol. Runescape. Is. A. Game.
22:51 <The Mol Man> you're looking for similarities by just taking 2 npcs
22:51 <Haidro> There is no real information
22:51 <Voodz> A game.
22:51 <Haidro> At least, not yet
22:51 <The Mol Man> okay, I can tell you lost this argument
22:51 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:51 <The Mol Man> you can't take 2 entities as you have
22:51 <The Mol Man> and just look for similarities 
22:51 <The Mol Man> and call that information
22:51 <The Mol Man> that's called bullshit
22:52 <Voodz> What's the similarity between Saradomin and Zeus?
22:52 <Voodz> Button pushed.
22:52 <Haidro> They're both gods?
22:52 <The Mol Man> no one took those 2 and just said "hmmm what do they have in common"
22:52 <Kq head> 'addicting' may be an american word, but where's the official place for words to originate for them to be words?
22:52 <Kq head> it's like wat
22:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:52 <Voodz> I don't regard Saradomin as a god, personally. The rest of the world may object.
22:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:52 <The Mol Man> no one cares
22:53 <Voodz> I'm making a point.
22:53 <Kq head> if you draw unfounded connections... well, don't
22:53 <The Mol Man> you're creating connections just to create information
22:53 <Voodz> Look at Zaros. Now look at Grim Reaper.
22:53 <The Mol Man> that's bullshit
22:53 <Kq head> "a cat is similar to a dog because they both have good hearing"
22:53 <Coelacanth0794> i think i have virtually al the base lines down
22:53 <Voodz> One is a god. One follows a god.
22:53 <Coelacanth0794> ill do the tail puff and then make dinner
22:53 <The Mol Man> and this is where your search turns into bullshit
22:53 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:53 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:53 <Voodz> Let's talk about their dress code.
22:54 <Kq head> yeah that's a bullshit observation actually
22:54 <The Mol Man> no
22:54 <The Mol Man> see
22:54 <The Mol Man> bullshit
22:54 <Coelacanth0794> voods: look at marimbo then a saradominist monk. one is a god one follows a god
22:54 <Kq head> one does this but another does this thing that's sort of like that
22:54 <Coelacanth0794> they both wear brown
22:54 <Kq head> totally identical
22:54 <Coelacanth0794> coincidence?
22:54 <Coelacanth0794> I THINK NOT
22:54 <The Mol Man> this is all artificial
22:54 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:54 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:54 <Voodz> I'm not looking for evidence to say they are one and the same. I just want to know if there may be ANY small similarities.
22:54 <Voodz> Any.
22:54 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:54 <Kq head> don't grasp straws
22:54 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:55 <The Mol Man> and that's where it's bullshit
22:55 <Haidro> Okay, we can all stop now
22:55 <Haidro> Or take it to PM
22:55 <The Mol Man> haidro
22:55 <Voodz> Research is bullshit. You are so right.
22:55 <Kq head> if they are not confirmed one and the same, then just don't bother
22:55 <Voodz> Let's all ditch school.
22:55 <Coelacanth0794> you can see both their chatheads ingame
22:55 <The Mol Man> that's not research
22:55 <The Mol Man> it's taking 2 npcs and putting them side by side
22:55 <The Mol Man> then calling all similarities valid points
22:55 <Voodz> I'm doing a survey.
22:55 <The Mol Man> no you're not
22:55 <The Mol Man> you already said you want to edit the page
22:56 <Voodz> You are the quota.
22:56 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:56 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:56 <The Mol Man> i'm a quota?
22:56 <Voodz> I will edit the page once I've filled my quota.
22:56 <Coelacanth0794> they dont have similarities
22:56 <Voodz> The Runescape community is hopeless, so no editing will happen.
22:56 <The Mol Man> you're not adding in bullshit similarities between 2 arbitrarily chosen entities
22:56 <Haidro> Take it to PM
22:56 <The Mol Man> haidro
22:56 <Kq head> just because the community thinks it's like that doesn't make it like that
22:56 <Haidro> Or I'm kicking you both
22:56 <The Mol Man> multiple people are in this conversation
22:56 <Coelacanth0794> unless zaros comes and gives a brohug to death in missing presumed dead then there is no connection
22:56 <The Mol Man> you're not kicking anyone
22:56 <Haidro> No, it's you and Voodz mainly
22:57 <Kq head> me too
22:57 <The Mol Man> do you now know how to properly moderate a chat
22:57 <Kq head> or are you just gonna shove me aside :[
22:57 <Voodz> Are any of us belligerent?
22:57 <The Mol Man> coel is in this as well
22:57 <Coelacanth0794> kq *hug*
22:57 <The Mol Man> Voods, just stop
22:57 <Haidro> ugh
22:57 <The Mol Man> you're stooping to ad hominem now
22:57 <Kq head> so if i make a survey on how zaros is guthix's son
22:57 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:57 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:57 <Voodz> You want me to stop talking about the game?
22:57 <The Mol Man> haidro, don't try to be "Mr Good Guy"
22:57 <The Mol Man> I want you to stop your wild goose chase
22:58 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:58 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:58 <Voodz> Feel free to change the subject.
22:58 <The Mol Man> me
22:58 <The Mol Man> talk about me
22:58 <Haidro> Mol, do you want me to kick you both?
22:58 <The Mol Man> I am the fucking best
22:58 <The Mol Man> Haidro
22:58 <Voodz> You are among many.
22:58 <The Mol Man> shut up, seriously
22:58 <Voodz> Should I go on.
22:58 <Haidro> That wasn't a threat, by the way
22:58 <The Mol Man> this isn't a 2 sided conersation
22:58 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:58 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:58 <Kq head> if you edit the page and it has anything to do with similarities between zaros and death, then it will be undone and you'll end up making lots of self-imposed enemies
22:58 <The Mol Man> coel and kq were active participants as well
22:59 <Kq head> that's what i'll finish on
22:59 <The Mol Man> and your reasons for kicking are absolute shit
22:59 <SovietHero> Alright end of conversation. Moving on.
22:59 <Voodz> Enemies. I've not had much of those in quite a long time.
22:59 <Haidro> fine mol, continue, go ahead
22:59 <Kq head> mol i think you're sort of treading the line there
22:59 <Spineweilder> mol
22:59 <The Mol Man> Not really
22:59 <The Mol Man> Haidro needs to be called out on his moderation skills
22:59 <The Mol Man> they're lackluster
22:59 <SovietHero> >.>
22:59 <Kq head> what should he do then?
22:59 <Spineweilder> mol
22:59 <SovietHero> Haidro is a decent mod
22:59 <Spineweilder> hunter cape gif?
23:00 <Kq head> if not remove the source of the strife, what can he do?
23:00 <The Mol Man> hop 89 and wait at your house, spine
23:00 <Voodz> Let's talk about the similarities between the prideleader and He-Man's Battle Cat.
23:00 <The Mol Man> no
23:00 <Kq head> i question that one
23:00 <SovietHero> Let's talk about food
23:00 <The Mol Man> ^
23:00 <SovietHero> EPIC MEAL TIME
23:00 <The Mol Man> freedom fries
23:00 <Haidro> no, stahp, I haven't had breakfast yet
23:00 <Kq head> french fries*
23:00 <SovietHero> Chow-mein Chinese burger
23:00 <Kq head> inb4 quietyounonamerican
23:01 <Spineweilder> QUIET YOU NON-AMERICAN
23:01 <Voodz> Now I know why I don't miss Public chat.
23:01 <Kq head> liberty cabbage
23:01 <Kq head> [[Sauerkraut]]
23:01 <Kq head> y u no redirect
23:01 -!- Voodz has left Special:Chat.
23:01 <The Mol Man> sourkrowt
23:02 <SovietHero>
23:02 <SovietHero> CHINESE BURGER FTW
23:02 <Kq head> i feel like i was just a total dick to that guy
23:02 <Kq head> and i feel he's gonna come back eventually
23:02 <The Mol Man> he was inherently douchy
23:02 <SovietHero> Was he being defiant?
23:02 <Kq head> [[Belligerent man]]
23:03 <The Mol Man> he was upset that he didn't get his way
23:03 <The Mol Man> and stooped to insulting us/the community
23:03 <Kq head> Yes, he seemed to think a comparison between two cloaked characters is reasonable because they had two 'similarities' (COMPLETELY DIFFERENT IDEALS)
23:03 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:03 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:04 <Kq head> one is a god, one follows a god
23:04 <Kq head> everyone follows a god
23:04 <Kq head> therefore zaros/death are similar to everyone
23:04 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:04 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:04 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:04 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:04 <Kq head> i need to stop typing
23:04 <Haidro> Wow, GTA5 has more viewers than LoL on twitch
23:05 <SovietHero> lol
23:05 <Haidro> Haven't seen anyone beat LoL before
23:05 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:05 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:05 <SovietHero> Not even RS?
23:05 <Haidro> Most RS has gotten is prob 5k
23:05 <Haidro> GTA has ~63
23:05 <Haidro> 63k
23:05 <Kq head> isn't gta basically
23:05 <Kq head> -Play the story a bit
23:05 <Kq head> -Cheat to spawn weapons
23:05 <Kq head> -Kill everyone with fighter jet
23:05 <Haidro> Lol
23:05 <Kq head> that's how my brother played SA
23:06 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:06 <TonyBest100> 54 mins til social slayer septmber challenge
23:06 <SovietHero> SA?
23:06 <Kq head> the best part about gta is slaughtering hundreds of people on the streets until you get caught or killed, right?
23:06 <The Mol Man> you and me tony
23:06 <Kq head> San Andreas
23:06 <The Mol Man> REMEMBER
23:06 <SovietHero> oh
23:06 <TonyBest100> Yeh yeh I know
23:06 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:06 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:06 <Kq head> who is my social slayah partner then
23:06 <TonyBest100> But, where should we get the task, Edgeville dungeon?
23:06 <The Mol Man> wherever
23:07 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:07 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:09 <Spineweilder> [[Flared trousers]]
23:10 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:10 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:11 <The Mol Man> spine
23:11 <The Mol Man> dibs on div pendant model
23:11 <Spineweilder> and dii's?
23:11 <The Mol Man> i guess
23:11 <Spineweilder> and prized?
23:12 <Amo Vos> god this sux... 
23:12 <SovietHero>
23:12 <SovietHero> This plays whenever I'm fighting a boss
23:12 <The Mol Man> not prized :/
23:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:12 <Spineweilder> i has prized
23:12 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:12 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:12 <The Mol Man> k
23:12 <Amo Vos> trying to map underground pass, but if i try to move to another part and piece it together it never fits, and colors just change somehow too
23:12 <The Mol Man> u can do
23:13 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:13 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:13 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:13 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:14 <Amo Vos> talking to me mol?
23:14 <Spineweilder>
23:14 <Spineweilder> ah-ah-ah-ah-stayin' alive
23:14 -!- NightHawk9001 has joined Special:Chat
23:14 <The Mol Man> lol
23:14 <Coelacanth0794> spine is nub
23:15 <Spineweilder> coel can you get rid of this
23:15 <Spineweilder>
23:15 <Spineweilder> unecessary
23:15 <Spineweilder> kinda processing other gifs
23:15 <Spineweilder> i.e. im busy (for once)
23:15 <Coelacanth0794> bah1
23:15 <Coelacanth0794> replacing with something else or no?
23:15 <Spineweilder> no
23:17 <Coelacanth0794> mol tail fluff is difficult
23:17 <The Mol Man> D:
23:17 <Kq head> tail floof
23:18 <Coelacanth0794> look at gilda gallery and there's 5 spikes of hair
23:18 <Coelacanth0794> so much done with so little
23:18 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:18 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:18 <Kq head> 5 spikes of hair, 5% progress
23:19 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:19 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:19 <Coelacanth0794>
23:19 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:19 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:19 -!- NightHawk9001 has left Special:Chat.
23:19 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:19 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:20 <Coelacanth0794> who is nighthawk9001
23:20 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:20 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:20 <Kq head>
23:21 <TonyBest100> coel that dog just derped lol
23:23 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:23 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:23 <Coelacanth0794>
23:24 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
23:27 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:29 <The Mol Man> Spine
23:29 <The Mol Man> SPIIINNNEEE
23:29 <Spineweilder> hmm
23:29 <The Mol Man> create gatestone is 404
23:32 <The Mol Man> well spine
23:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:32 <Spineweilder> is it now
23:32 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:32 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:32 <The Mol Man> that is weird
23:32 <The Mol Man> i was seeing the old file history for that file
23:32 <The Mol Man>
23:32 <The Mol Man> was seeing that on the current file name
23:33 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:33 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:33 <The Mol Man> alright, s'all good now
23:33 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:33 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:34 <BrenRS> why is dung hard mode like impossible?
23:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:34 <BrenRS> takes me 12-20 mins to complete a c6 small floor on hard mode
23:34 <BrenRS> btw spine wanna do dii for gatestone 2?
23:34 <The Mol Man> geez I dunno
23:34 <The Mol Man> maybe cause it's hard?
23:35 <BrenRS> spine
23:35 <Spineweilder> transing it atm
23:35 <BrenRS> ...............
23:35 <BrenRS> srs? -.-
23:35 <BrenRS> wow
23:35 <BrenRS> did you do it on my acc? :P
23:35 <The Mol Man> (qc) bren's Divination level is 79 (xp: 1,867,379, rank: 13,747). XP until level 80: 118,689.
23:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:35 <Spineweilder> I got 76 
23:35 <Spineweilder> did it
23:35 <BrenRS> molly chill out
23:35 <BrenRS> I know I'm not a div nerd like you
23:35 <BrenRS> I did bol + other shit
23:35 <BrenRS> not straight up div
23:36 <The Mol Man> Why are you getting so wiled up, lol?
23:36 <Spineweilder> mol xp wasted too
23:36 <Spineweilder> riled*
23:36 <The Mol Man> naw, I meant to way wiled
23:36 <The Mol Man> was thinking [[wily hellcat]]
23:36 <The Mol Man> calls me nerd, had trimmed comp cape
23:36 <BrenRS> [[Man|The Mol Man]]
23:36 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:36 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:36 <Spineweilder> div nerd*
23:37 <BrenRS> [[Talk:Man|User_talk:The_Mol_Man]]
23:37 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:37 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:37 <The Mol Man> I really don't need to compare my level to bren, I was just curious what his level is
23:37 <BrenRS> molpls
23:37 <BrenRS> so wait spine
23:37 <Spineweilder> what
23:37 <BrenRS> you're transing dii for gatestone 2?
23:37 <The Mol Man> I'm better than you in so many other ways
23:37 <Spineweilder> yeah
23:37 <The Mol Man> why compare divination levels?
23:37 <Spineweilder> along with the other gatestone types
23:37 <BrenRS> if you need retake you know what to do :P
23:37 <Spineweilder>  used my acc
23:37 <BrenRS> damn
23:38 <Coelacanth0794> spine has 86 div already?
23:38 <Coelacanth0794> dang
23:38 <BrenRS> already did all the tasks?
23:38 <Spineweilder> 76*
23:38 <BrenRS> well
23:38 <Spineweilder> yep
23:38 <BrenRS> he boosted
23:38 <BrenRS> for it
23:38 <Coelacanth0794> hax
23:38 <BrenRS> nope
23:38 <The Mol Man> potions = hax
23:38 <BrenRS> this chat really needs to be fixed...
23:38 <The Mol Man> hx
23:38 <The Mol Man> hax
23:38 <Spineweilder> dat strong gather
23:38 <The Mol Man> spine used strong hax
23:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat